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Important Safety Instructions

SAVE THESE INSTRUCTIONS

This manual contains instructions and warnings that should be followed
during the installation, operation, and storage of this product. Failure to
heed these instructions and warnings will void the product warranty.

* The PDU provides convenient multiple outlets, but it DOES NOT provide surge or line noise
protection for connected equipment.

* The PDU is designed for indoor use only in a controlled environment isolated from excess
moisture, temperature extremes, conductive contaminants, dust or direct sunlight.

* Do not connect the PDU to an ungrounded outlet or to extension cords or adapters that
eliminate the connection to ground.

* The power requirement for each item of equipment connected to the PDU must not exceed
the individual outlet’s load rating.

¢ The total power requirement for equipment connected to the PDU must not exceed the
maximum load rating for the PDU.

* Do not drill into or attempt to open any part of the PDU housing. There are no user-
serviceable parts inside.

¢ Do not attempt to modify the PDU, including its input plugs and power cables.
* Do not attempt to use the PDU if any part of it is damaged.

¢ Do not attempt to mount the PDU to an insecure or unstable surface.

* Never attempt to install electrical equipment during a thunderstorm.

¢ Use of this equipment in life support applications where failure of this equipment can
reasonably be expected to cause the failure of the life support equipment or to significantly
affect its safety or effectiveness is not recommended. Do not use this equipment in the
presence of a flammable anesthetic mixture with air, oxygen or nitrous oxide.

¢ Install in accordance with National Electrical Codes. Be sure to use the proper over current
protection for the installation, in accordance with the plug rating.

¢ The electrical sockets supplying power to the equipment shall be installed near the
equipment and be easily accessible.

Monitored Rack PDU Features

* Network interface enables remote power monitoring and event notification
¢ Digital amp meter for on-site load monitoring

¢ Centralized management of hundreds of PDUs and environmental sensors with Tripp Lite’s
free PowerAlert Network Management System

¢ Optional ENVIROSENSE accessory allows monitoring of network ambient temperature,
humidity and up to three dry contacts

* Toolless button-mount installation in Tripp Lite SmartRack™ and many third-party enclosures
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Switched Rack PDU Features

Network interface enables remote power monitoring and individual outlet control

Individually controllable outlets allow remote rebooting of locked-up network devices

Digital amp meter for on-site load monitoring

Centralized management of hundreds of PDUs and environmental sensors with Tripp Lite's
free PowerAlert Network Management System

Optional ENVIROSENSE accessory allows monitoring of network ambient temperature,

humidity and up to three dry contacts

Toolless button-mount installation in Tripp Lite SmartRack and many third-party enclosures

Installation

Mounting the PDU

Note: The illustrations may differ somewhat from your PDU model. Regardless of configuration, the user must
determine the fitness of hardware and procedures before mounting. The PDU and included hardware are
designed for common rack and rack enclosure types and may not be appropriate for all applications. Exact
mounting configurations may vary. Screws for attaching the mounting brackets and cord retention shelf to the
PDU are included. Use only the screws supplied by the manufacturer, or their exact equivalent (#6-32, ¥4"
flat head).

If installing the PDU in a rack that has button-mount slots, you only need to perform step (1.1
If your rack enclosure does not have button-mount slots, proceed to step (12

m To install the PDU in a rack equipped

with button-mount slots, insert the
mounting buttons on the rear of the
PDU into the button-mount slots on
the rack and slide the PDU down until
the mounting buttons engage the
narrow section of the of the button-
mount slots.

Note: To install the PDU with its outlets
facing the rear of the rack, use the
included PDUMVROTATEBRKT accessory.
This V-shaped bracket provides a mounting
button on one leg of the V and a button-
mount slot on the other, effectively
repositioning the mounting buttons. See
Features section for image.

Attach the mounting brackets to the
PDU.

m (Optional) Attach the cord retention

bracket(s) to the PDU.

m Attach the PDU to a vertical rail in

your rack or rack enclosure. (Use the
mounting hardware that came with
your rack or rack enclosure to attach
the mounting brackets to the rail.)

13-11-194-933093.indb 3
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Installation continued

Connecting the PDU

m (Models with IEC power inlet or 3-pole
IEC 309 plug only.) Select models have
a detachable power cord. Attach the
included power cord to the PDU by
inserting the IEC connector N of the
power cord into the IEC power inlet B
located near the end of the PDU. Use
the included bracket Kol to secure the
power cord connection.

Note: Optionally, a user-supplied power cord
can be attached to the PDU by connecting it
to the IEC inlet. Do not attempt to attach a
user-supplied power cord unless it is certified
to be compatible with the input power source
that will be used by the PDU.

m (Optional - models with input plug
adapter only.) Select models include an
input plug adapter that converts the
twist-lock input plug to a straight-blade
input plug. Attach the input plug adapter
K 1o the input plug B if you wish to
plug the PDU into a compatible straight-
blade outlet.

E Connect the input plug to a compatible
AC power outlet. If the PDU does not
have a circuit breaker, it should be
provided with a branch-rated over-
current protection device that matches
the rated amperage of the PDU.

Note: The AC power source should not share
a circuit with a heavy electrical load.

m (Option 1 - select models only.) If you
attached the cord retention bracket(s),
tie each equipment power cord to the
retention bracket. Attach each cord to
the retention shelf by looping the cord
and securing it with one of the included
cable ties IX. Make sure that each cord
can be unplugged from the PDU without
removing the cable tie.

(Option 2) Use the included C14 and
C20 plastic sleeves to secure plugs to
receptacles. Attach the sleeve to the
plug, making sure that the pull tabs B
remain outside the plug and that the fit
is secure. To unplug equipment properly,
use the pull tabs to remove the plug
and sleeve from the receptacle.
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Installation continued

m Connect your equipment's input plugs (A /
to the outlets B of the PDU. The LED
I near each outlet (Switched Models
Only) illuminates when the outlet is
ready to distribute live AC power. The
digital load meter B displays the total
connected equipment load in amps.
(Select models provide additional load
data. See the Features section for
more information.)

Note: In order to minimize interference among
connected devices, connect each device to
the nearest PDU outlet and coil excess power
cord length.

(Will vary by model.)

Networking the PDU

Note: The MAC address of the PDU (a 12-digit string in this format: 00066 7xxxxxx) is printed on a label
attached to the PDU enclosure.

If your network's DHCP server will assign a dynamic IP address to the PDU automatically, go to
Step B, If you will assign a static IP address to the PDU manually, go to Step B, If you are
uncertain which method to use, contact your network administrator for assistance before
continuing the installation process.

Dynamic IP Address Assignment

3-1] . 4 = )
Connect PDU to Network: While the ﬂ\ %
PDU is powered, connect a standard
Ethernet patch cable to the RJ-45

Ethernet port IEY on the PDU. o
Note: This port is not compatible with POE
(Power over Ethernet) applications. The PDU O O

will attempt to obtain an IP address via DHCR
This may take as long as several minutes, I::]
— /

depending on your network environment. 3-1 (e}

m Discover IP Address: Contact your network administrator to determine which dynamic IP
address has been assigned to the PDU by the DHCP server. The PDU can be identified on
the DHCP server by referring to its MAC address. (The MAC address is a 12-digit string in
this format: 000667 xxxxxx. Refer to the MAC address label attached to the PDU.) You may
wish to request a long-term lease period for the IP address, depending on your application.
After you have discovered the IP address, skip Steps through X3 and proceed
directly to Step SN,

LINK
STATUS

CONFIG

ResET

Static IP Address Assignment
m Determine IP Information: Before assigning a static IP address, you'll need to know the

IP address, gateway address and subnet mask. If you do not have this information, contact
your network administrator for assistance.
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Installation continued

m Configure Terminal Emulation Program: Open a VT100-compatible terminal emulation
program (such as the HyperTerminal program bundled with Microsoft® Windows®) on a
computer with an available DB9 serial port. (A notebook computer may be the most
convenient choice.) Set the terminal emulation program to use the COM port that
corresponds to the computer’s DB9 serial port. Specify the parameters required to
communicate with the PDU terminal interface:

Bits per second: 9600 Stop bits: 1
Data bits: 8 Flow control: None
Parity: None

If the terminal emulation program supports multiple emulation modes, you may also need
to specify VT100 emulation.

m Connect PDU to Computer: Use the
RJ-45 to DB9 serial cable (part number
73-1243) included with the PDU to
connect the PDU to the computer. The
RJ-45 connector I at one end of the
cable attaches to the CONFIG port IE1
on the PDU. The DB9 connector [ at
the other end of the cable connects to
the computer's serial port D]

m Connect PDU to Network: While the
PDU is powered, connect a standard
Ethernet patch cable to the RJ-45
Ethernet port I on the PDU.

Note: This port is not compatible with POE
(Power over Ethernet) applications.

m Configure PDU in Terminal Mode:

e HEE
After a brief pause, an initialization page 0w 05 on®
should appear in the terminal emulation e :;m“;;s

The board will obtain configuration parameters from the network.
program. Press any key on the keyboard it PR:RMETERS'“lmC St
within 10 seconds to change the PDU TS B TR R T oo a8
; g . s&::m*z“zz&;i Eiffﬁngsﬁﬂi's'iﬁ;ﬁﬁ? L e et
settings. (If the 10-second period has e T i et
elapsed, you can reboot the PDU by Pl el ot W 1o i
pressing the SNMP reset switch.) Feset comtionraiion'se wes (207
Fnr eazh of 1h§ hllnwmg quesunns. ynu cTn press CReturn> to select the value

Follow the sequence of responses below \ETORK. THTERFACE PARRHETERS:
. . Should this target obtain IP settings from the network?[N) N
in order to assign an IP address to the m e = /
PDU. The default terminal mode root

password is TrippLite. Sample IP settings
are shown - supply your own IP
information when you configure your
PDU.
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Installation continued

Press A to Accept the settings, or M to Modify? M

Enter the root password: *¥*#*#¥*%%%
Reset configuration to default values (Y/N)? N

For each of the following questions, you can press <Return> to select the value shown in
braces, or you can enter a new value.

NETWORK INTERFACE PARAMETERS:

Should this target obtain IP settings from the network?[N] N

Static IP address [192.168.1.19]? 192.168.0.123
Static IP address is 192.168.0.123

Subnet Mask IP address [255.255.0.0]? 255.255.255.0
Subnet Mask IP address is 255.255.255.0

Gateway address IP address [192.168.1.1]? 192.168.0.1
Gateway address IP address is 192.168.0.1

You can also change the root password, real-time clock and other settings. (Tripp Lite
recommends against changing the default settings unless you are an advanced user with a
specific purpose.) After you have finished entering settings, the PDU will save changes to memory
and reboot (this may take several minutes). After the PDU reboots, the initialization page should
display the new static IP settings.

m Remove Serial Cable: Remove the serial cable from the PDU and proceed to Step B

Testing Network Connection

2 about:blak - Micresft Intenet Explrer providd by TrippLite

m Access PDU with Web Browser:
After an IP address has been assigned
to the PDU, attempt to access it with a
Web browser that supports frames,
forms and Java™. Open a Web browser
on a computer connected to the LAN
and enter the IP address assigned to
the PDU. You should be prompted for a
password EX. The user name is admin
and the default password is admin.
After you enter the user name and
password, the PowerAlert status page
B wil appear in the browser window.
For more information about
configuration and operation of the PDU
via the PowerAlert interface, refer to the
SNMPWEBCARD User's Guide, included
on the CD-ROM bundled with the PDU.

Note for Network Management System Users
Only: Two MIB files - Tripplite.mib and
RFC1628.mib - must be loaded on each
Network Management Station that will
monitor the PDU via SNMR The files are
provided on the CD-ROM included in the
product package.
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\ Input Plug Adapter (Select Models): Converts the PDU's
twist-lock input plug to a straight-blade input plug.

\ Power Inlet (Select Models): The IEC power inlet connects to
the included power cord or a compatible user-supplied power
cord. The inlet includes a bracket to secure the cord connection.

IEC 309 3-Pole Input Plug: Available on select models.

é \ Outlets (Vary by Model): During normal operation, the outlets

\ distribute AC power to connected equipment. Select models
m feature an LED that indicates outlet status.

= =
=

\2—Positi0n IEC—60320—013/ IEC-60320-C13 IEC-60320-C19

\ Outlet LEDs: On switched models, each outlet LED illuminates
when the associated outlet is ready to distribute live AC power.

-

Digital Load Meter (Ammeter): The total connected
equipment load in amperes is displayed by the digital meter (AR
20-amp models feature a Scroll IP/Rotate Switch IEL. Press this
switch for one second to display the PDU’s IP address (two
characters at a time). Press for two seconds to rotate the LED
display for ease of reading in vertical installations with the input
cord at the top or bottom of the PDU. 30-amp models feature a
30Amp  20Amp /' gelect/Rotate Switch [ and a dedicated Scroll IP Switch .
Press the Select/Rotate Switch once to display the total load (in
amps) on the PDU. Press again to display the load on Bank 1 of
the PDU and again to display the load on Bank 2. The Load Bank
LEDs I will indicate display status as follows. Both outlet bank
LEDs illuminated: total PDU load displayed. Bank 1 or Bank 2
LED illuminated: load on corresponding load bank displayed.
Press the Select/Rotate Switch for two seconds to rotate the LED
display for ease of reading in vertical installations with the input
cord at the top or bottom of the PDU.

(REE g ~

8
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Features continued

/ o o \ Circuit Breakers (Select Models): If the connected
equipment load on a load bank exceeds the Maximum Load
Rating of the load bank, the circuit breaker will trip. Disconnect
excess equipment and switch breaker to the on position to reset
the breaker. Models with multiple outlet banks have a circuit
breaker for each bank. Circuit breakers are only used to protect
output load banks.

/ \ Cord Retention Bracket (Select Models): Provides secure
attachment points for connected equipment cords.

C14 Plug Sleeve: (Optional) Use the included C14 plastic
sleeves to secure plugs to C13 receptacles. Attach the sleeve to
the plug making sure that the pull tabs remain outside the plug
and that the fit is secure. To unplug equipment properly, use the
pull tabs to remove the plug and sleeve from the receptacle.

C20 Plug Sleeve: (Optional) Use the included C20 plastic
sleeves to secure plugs to C19 receptacles. Attach the sleeve to
the plug making sure that the pull tabs remain outside the plug
and that the fit is secure. To unplug equipment properly, use the
pull tabs to remove the plug and sleeve from the receptacle.

Mounting Brackets: Use these brackets to mount the PDU.

PDUMVROTATEBRKT Mounting Accessory: Use these
V-shaped brackets to mount the PDU with its outlets facing the
rear of the rack.

SNMP Reset Button: Press the reset button X for 3 seconds
to reboot the PDU's network card. Rebooting the network card
will not erase network settings or interrupt AC power. The reset
button is recessed; use a suitable tool to press it.

é "\ ACCY Port: The port is reserved for future expansion.
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Features continued

4 )
. ) .

to this port.
4 )
\ J information.
s = )
\

PS/2 Port: Use this port to connect a Tripp Lite ENVIROSENSE
environmental sensor to provide remote temperature/humidity
monitoring and a dry contact interface to control and monitor
alarm, security and telecom devices. Visit www.tripplite.com for
ordering information. Note: Do not connect a keyboard or mouse

RJ-45 Configuration Port: Use this port to provide a direct
terminal connection to a computer with a terminal emulation
program. An RJ-45 cable is included with the PDU. If you need a
replacement cable, visit www.tripplite.com for ordering

Ethernet Port: Use this RJ-45 jack to connect the PDU to the
network with a standard Ethernet patch cable. The Link LED (A
and Status LED [ indicate several operating conditions, as
shown in the table below. This port is not compatible with POE
(Power Over Ethernet) applications.

Network Operating Conditions

I Link LED Color

Off

No Network Connection

Flashing Amber

100 Mbps Network Connection

Flashing Green

10 Mbps Network Connection

1 status LED Color

Off

Card Not Initialized

Steady Green

Card Initialized and Operational

Flashing Amber

Error - Card Not Initialized

Configuration and Operation

Remote Monitoring and Control

The PDU provides remote monitoring (AR
outlet control IEY and more via Web browser,
telnet and SNMP-based Network
Management Systems. For more information
about configuration and operation of the
PDU via the PowerAlert Web browser
interface, refer to the SNMPWEBCARD User's
Guide, included on the CD-ROM bundled
with the PDU.
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Warranty and Warranty Registration

LIMITED WARRANTY

Seller warrants this product, if used in accordance with all applicable instructions, to be free from original defects
in material and workmanship for a period of 2 years (except internal UPS system batteries outside USA and
Canada, 1 year) from the date of initial purchase. If the product should prove defective in material or
workmanship within that period, Seller will repair or replace the product, in its sole discretion. Service under this
Warranty can only be obtained by your delivering or shipping the product (with all shipping or delivery charges
prepaid) to: Tripp Lite, 1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA. Seller will pay return shipping charges.
Visit www.tripplite.com/support before sending any equipment back for repair.

THIS WARRANTY DOES NOT APPLY TO NORMAL WEAR OR TO DAMAGE RESULTING FROM ACCIDENT, MISUSE,
ABUSE OR NEGLECT. SELLER MAKES NO EXPRESS WARRANTIES OTHER THAN THE WARRANTY EXPRESSLY SET
FORTH HEREIN. EXCEPT TO THE EXTENT PROHIBITED BY APPLICABLE LAW, ALL IMPLIED WARRANTIES,
INCLUDING ALL WARRANTIES OF MERCHANTABILITY OR FITNESS, ARE LIMITED IN DURATION TO THE WARRANTY
PERIOD SET FORTH ABOVE; AND THIS WARRANTY EXPRESSLY EXCLUDES ALL INCIDENTAL AND CONSEQUENTIAL
DAMAGES. (Some states do not allow limitations on how long an implied warranty lasts, and some states do not
allow the exclusion or limitation of incidental or consequential damages, so the above limitations or exclusions
may not apply to you. This Warranty gives you specific legal rights, and you may have other rights which vary
from jurisdiction to jurisdiction).

WARNING: The individual user should take care to determine prior to use whether this device is suitable,
adequate or safe for the use intended. Since individual applications are subject to great variation, the
manufacturer makes no representation or warranty as to the suitability or fitness of these devices for any specific
application.

WARRANTY REGISTRATION
Visit www.tripplite.com/warranty today to register the warranty for your new Tripp Lite product. You'l be
automatically entered into a drawing for a chance to win a FREE Tripp Lite product!*

* No purchase necessary. Void where prohibited. Some restrictions apply. See website for details.
FCC Notice

This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: (1) This
device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received, including
interference that may cause undesired operation.

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to part
15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference
when the equipment is operated in a commercial environment. This equipment generates, uses, and can radiate
radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instruction manual, may cause
harmful interference to radio communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause
harmful interference in which case the user will be required to correct the interference at his own expense. The
user must use shielded cables and connectors with this product. Any changes or modifications to this product
not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's authority to operate the
equipment.

Regulatory Compliance Identification Numbers

For the purpose of regulatory compliance certifications and identification, your Tripp Lite product has been
assigned a unique series number. The series number can be found on the product nameplate label, along with
all required approval markings and information. When requesting compliance information for this product, always
refer to the series number. The series number should not be confused with the marking name or model number
of the product.

Tripp Lite follows a policy of continuous improvement. Specifications are subject to change without notice.

11
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Instrucciones de seguridad importantes

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

Este manual contiene instrucciones y advertencias que deben seguirse
durante la instalacion, operacion y almacenamiento de este producto.
De no seguirlas, se anulara la garantia del producto.

e EI PDU proporciona comodas salidas multiples, pero NO proporciona proteccion contra
sobretension o ruido en la linea al equipo conectado.

¢ El PDU esté disenada solo para empleo en interiores en un ambiente controlado, lejos del exceso
de humedad, temperaturas extremas, contaminantes conductores, polvo o luz solar directa.

* No conecte el PDU a una salida sin conexion a tierra ni a cables de extension o adaptadores
que eliminen la conexién a tierra.

¢ El requisito de potencia de cada equipo conectado al PDU no debe exceder la capacidad de
carga individual de la salida.

* El requisito de potencia total para el equipo conectado el PDU no debe exceder la maxima
capacidad de carga para el PDU.

¢ No taladre ni trate de abrir ninguna parte de la cubierta del PDU. No hay partes en su interior
que requieran mantenimiento por parte del usuario.

* No intente modificar el PDU, incluyendo los enchufes de entrada y los cables de alimentacion.
¢ No intente usar el PDU si alguno de sus componentes esta danado.

* No intente montar el PDU en una superficie insegura o inestable.

¢ Nunca intente instalar equipos eléctricos durante una tormenta eléctrica.

¢ El uso de este equipo en aplicaciones de soporte de vida en donde la falla de este equipo
pueda razonablemente hacer suponer que causara fallas en el equipo de soporte de vida o
afecte significativamente su seguridad o efectividad, no esté recomendado. No use este
equipo en la presencia de una mezcla anestésica inflamable con aire, oxigeno u dxido nitroso.

¢ Instale de acuerdo con los Codigos Eléctricos Nacionales. Aseglrese de usar la proteccion
apropiada contra sobre corriente para la instalacion, de acuerdo con clasificacion de la clavija.

* Los enchufes eléctricos que alimentan energia al equipo deben instalarse proximos al equipo y
ser accesibles con facilidad.

Caracteristicas de la PDU Monitoreada para Rack

* La interfaz de red permite el monitoreo remoto de energia y la notificacion del suceso
* Medidor digital en amperios para el monitoreo de la carga en el sitio

¢ Administracion centralizada de cientos de sensores ambientales de las PDUs, con el Sistema
de Administracién de Redes PowerAlert gratuito de Tripp Lite

¢ Accesorio opcional ENVIROSENSE que permite el monitoreo de la temperatura ambiente, la
humedad y hasta tres contactos secos de la red

* Instalacién sin herramientas con montaje por botones en gabinetes Tripp Lite SmartRack™ y
muchos otros de terceros

14
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Caracteristicas alternas de la PDU para Rack

* La interfaz de red permite el monitoreo remoto de la energfa y el control individual del
tomacorriente

Los tomacorrientes controlables individualmente permiten el reinicio remoto de los
dispositivos de red bloqueados

Medidor digital en amperios para monitoreo de la carga en el sitio

Administracion centralizada de cientos de PDUs y sensores ambientales con el Sistema de
Administracién de Red PowerAlert gratuito de Tripp Lite

Accesorio ENVIROSENSE que permite el monitoreo de la temperatura ambiente, la humedad
y hasta tres contactos secos de la red

Instalacion sin herramientas con montaje por botones en gabinetes Tripp Lite SmartRack™ y
muchos otros de terceros

Instalacion

Montaje del PDU

Nota: Las ilustraciones pueden ser un poco diferentes a las de su modelo de PDU. Independientemente de la
configuracion, el usuario debe determinar la idoneidad de los materiales y accesorios asi como de los
procedimientos antes del montaje. EI PDU y el material incluido estan disefados para racks (bastidores) y
cajas de rack (bastidor) comunes, y pueden no ser apropiados para todas las aplicaciones. Se incluyen los
tornillos para fijar los soportes de montaje y la repisa para el retencién de cables al PDU. Use Gnicamente los
tornillos suministrados por el fabricante o su equivalente exacto (#6-32, ¥/4" de cabeza plana).

Si instala la PDU en un rack que tiene ranuras de montaje de botdn, solo necesita realizar el
paso M. Si su rack no tiene ranuras de montaje de botén, proceda con el paso AL

m Para instalar la PDU en un rack (( \
equipado con ranuras de montaje de

botén, inserte los botones de montaje
en la parte trasera de la PDU dentro de
las ranuras de montaje de botén sobre
el rack, y deslice la PDU hacia abajo ~

hasta que los botones de montaje

enganchen en la seccién estrecha de D

las ranuras de montaje de botdn.

Para instalar la PDU en un rack equipado
con ranuras de montaje de botdn, inserte
los botones de montaje en la parte trasera m
de la PDU dentro de las ranuras de

montaje de botdn sobre el rack, y deslice la
PDU hacia abajo hasta que los botones de

montaje enganchen en la seccién estrecha

de las ranuras de montaje de boton.

-

m Fije los soportes de montaje al PDU.

m (Opcional) Fije la(s) abrazaderas(s)
de retencion del cable al PDU.

m Fije el PDU a un riel vertical en su
rack o estante para rack. (Use las
piezas de montaje que vienen con su
rack o estante para rack para fijar los
soportes de montaje al riel.)
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Instalacion continuacion

Conexion del PDU

m (Unicamente modelos con una entrada de / \
corriente IEC o enchufe de entrada de 3 E\
polos IEC 309.) Modelos selectos tienen
un cable de alimentacion desprendible.

A
Fije el cable de alimentacién, incluido, al —
PDU insertando el conector IEC IEX del i’”
cable de alimentacion en la entrada de kk‘
g

corriente IEC B localizada cerca del
extremo del PDU. Use las abrazaderas
incluidas 4 para asegurar la conexion del
cable de alimentacion.

Nota: Opcionalmente, un cable de alimentacion, suministrado por el usuario puede fijarse al PDU

conectandolo a la entrada IEC. No intente conectar un cable suministrado por el usuario a menos que esté
certificado como compatible con la fuente de energia de entrada que sera usada con el PDU.

J

m (Opcional - Gnicamente modelos con
adaptador de clavija.) Modelos selectos
incluyen un adaptador de clavija de entrada
que convierte la clavija de entrada de
media vuelta a una clavija de entrada de
pala recta. Conecte el adaptador de la
clavija de entrada I a la clavija de entrada
1 si desea enchufar el PDU a una toma
de corriente de pala recta compatible.

m Conecte la clavija de entrada a una toma
de corriente CA compatible. Si el PDU no
tiene un interruptor de circuitos, debe
colocarsele un dispositivo de proteccién
contra sobre corriente que tenga el mismo
amperaje del PDU.

Nota: La fuente de energia CA no debe compartir
un circuito con una carga eléctrica grande.

m (Opcidén 1 - Modelos selectos solamente.)
Si fijo las abrazaderas de retencién del
cable, sujete cada cable de alimentacion
de cada equipo a la abrazadera de
retencién. Sujete cada cable a la bandeja
de retencion enrollando el cable y
asegurandolo con uno de los sujetadores
de cable incluidos IEX. Asegurese de que
cada pueda ser desenchufado del PDU sin
quitar el sujetador del cable.

(Opcién 2) Use los mangos de plastico C14
y C20 incluidos, para fijar las clavijas a los
receptaculos. Instale el mango a la clavija,
cerciorese que las pestanas para jalar
permanezcan fuera de la clavija y que la
sujecion sea segura EE1. Para desconectar
correctamente el equipo, use las pestanas
de tiro para retirar la clavija y manga del
receptaculo.

16
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Instalacion continuacion

m Conecte las clavijas de entrada de su
equipo I a las tomas de corriente EX del
PDU. EI LED [ junto a cada toma de
corriente se iluminara cuando la toma de
corriente esté lista para distribuir energia
CA viva (l.'lnicamente Modelos
Controlables). El lector digital de carga
B muestra la carga total del equipo
conectado en amperes. (Modelos selectos
proporcionan informacion adicional. Vea la
seccion Caracteristicas para mayor
informacion.)

Nota: A fin de minimizar la interferencia entre
los dispositivos conectados, conecte cada

dispositivo a la toma de corriente del PDU
més cercana y enrolle el cable excedente.

Conectando Su PDU a la Red

01

(Variara segun el modelo)

Nota: La direccion MAC (Media Access Control / Control de Acceso de Medios) del PDU (una serie de
12-digitos en este formato: 000667xxxxx) esta impresa en una etiqueta adherida al gabinete del PDU.

Si el DHCP (Dynamic Host Configuration Protocol / Protocolo Dinamico de la Configuracion del
Anfitrién) de su servidor de red asignara una direccién dindmica al PDU automaticamente, vaya
al Paso M. Sj Usted asignara manualmente una direccion estatica al PDU vaya al Paso IEE.
Si no esté seguro que método utilizar contacte a su administrador de red para obtener
asistencia antes de continuar con el proceso de instalacion.

Asignacion de una Direccion IP Dinamica

m Conecte el PDU la red: Conecte un
cable patch estandar al puerto Ethernet
RJ-45 A en el PDU.

Nota: Este puerto no es compatible con la
aplicacion PoE (Power over Ethernet /
Energia sobre la Ethernet). El PDU trataré de
obtener una direccion IP a través de DHCR
Esto puede tomar varios minutos,
dependiendo de su entorno de red.

AN

'\

o
(o)

(o)

LINK

STATUS

CONFIG

m Encuentre la Direccion IP: Contacte a su administrador de red para determinar que
Direccién IP ha sido asignada al PDU por el servidor DHCP El PDU puede ser identificada
en el servidor DHCP refriéndose a su direccion MAC. (La direccion MAC es una serie de
12-digitos en este formato: 000667xxxxxx. Refiérase a la etiqueta de direccién MAC
adherida al PDU.) Usted puede requerir una asignacion por un periodo prolongado para la
direccién IR, dependiendo de su aplicacién. Después de que haya encontrado la direccién

IP saltese los Pasos del al EXA y proceda directamente al Paso .

Asignacion de una Direccion IP Estatica

m Determine la Informacion IP: Antes de asignar una direccion estatica IP necesita saber
la direccion IR, direccion de entrada y mascara de subnet. Si no tiene esta informacion,
comuniquese con su administrador de red para obtener asistencia.

13-11-194-933093.indb 17
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Instalacion continuacion

m Configure el Programa de Emulacion Terminal [Terminal Emulation Program]: En
una computadora con un puerto serial DB9 disponible abra un programa de emulacion
terminal compatible con VT100 (como el programa HyperTerminal Incluido en Microsoft®
Windows®). (Una computadora portatil es la eleccion mas adecuada.) Ajuste el programa
de emulacién terminal para usar el puerto COM ese corresponde al puerto serial DB9.
Especifique los valores requeridos para comunicarse con la interfaz de terminal

SNMPWEBCARD:

Bits per second [Bits por segundo]: 9600  Stop bits [bits de parada]: 1
Data bits [Bits de datos]: 8  Flow control

Parity [Paridad]: None [Ninguno]  [Control de flujo]: None [Ninguno]

Si el programa de emulacion terminal soporta diversos modos de emulacion, necesitara
especificar la emulacion VT100.

m Conecte el PDU a la Computadora:
Use el cable serial RJ-45 a DB9 (parte
numero 73-1243) incluido con el PDU
para conectar el PDU con la
computadora. El conector RJ-45 Hen
uno de los extremos del cable se
conecta al puerto CONFIG Henel
PDU. El conector DB9 I el otro
extremo del cable se conecta al puerto
serial de la computadora D]

m Conecte el PDU a la Red: Con el é of
PDU encendido conecte un cable patch
estandar para Ethernet al puerto o B
Ethernet RJ-45 I en el PDU. ’
Nota: Este puerto no es compatible con la

aplicacién PoE (Power over Ethernet / Energia
sobre la Ethernet).

LINK

m Configure el PDU en Modo Terminal: (F

- i1ip Lt -Hyper lerminal

Después de una breve pausa, una s 05 0B ®
pagina de inicializacién debera aparecer PLLCAEION Posee RlarA 112
en el programa de emulacion terminal. RDRAR FARBMEERS . - coniouretion porasstars from the netuork.

. . R ke D e
Presione cualquier tecla en el teclado i By R e e SR

) e Lot o Elherest Tammattiont rineotiate
antes de 10 segundos para cambiar los ress any key. in 10 seconds 1o chanae These settings
valores del PDU. (Si ya transcurrié el Ko e e
periodo de 10 segundos, puede reiniciar Fesct contonrottonse deFaut s values (VA7 N
la PDU oprimiendo el interruptor de e b A e vaancanree Lo Lot con eas et lo Seloct e e
reinicio SNMP). Iﬁ.ﬁ?ﬁ%ﬁ??ﬁﬁﬁiiﬂ&‘:ﬁf??? settings Fron fhe network?(H) 3
1.5 5t = 1)

Siga la secuencia de respuesta abajo en
orden para asignar una direccion IP al
PDU. La contrasena de la raiz de fabrica
en modo terminal es TrippLite. Valores
IP de prueba son mostrados -
proporcione su informacién IP cuando
configure su PDU.

18
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Instalacion continuacién

Press A to Accept the settings, or M to Modify? M

Enter the root password: **#***%x%
Reset configuration to default values (Y/N)? N

For each of the following questions, you can press <Return> to select the value shown in
braces, or you can enter a new value.

NETWORK INTERFACE PARAMETERS:

Should this target obtain IP settings from the network?[N] N

Static IP address [192.168.1.19]? 192.168.0.123
Static IP address is 192.168.0.123

Subnet Mask IP address [255.255.0.0]? 255.255.255.0
Subnet Mask IP address is 255.255.255.0

Gateway address IP address [192.168.1.1]? 192.168.0.1
Gateway address IP address is 192.168.0.1

También puede cambiar la contrasena de la Raiz, el reloj-de-tiempo-real, y otros valores. (Tripp
Lite no recomienda cambiar la configuracion de fabrica a menos que sea un usuario avanzado y
con objetivos especificos) Después que haya terminado de efectuar los ajustes, el PDU
guardara los cambios en la memoria y se reinicializara (esto puede tomar varios minutos)
Después que el PDU se reinicialice, la pagina de reincializacion debera desplegar los nuevos
valores estaticos de IP

m Remueva el Cable Serial: Remueva el cable serial del PDU y proceda al Paso B

Probando la Conexion de Red

3 aboutblank._Micresft Inteet Explrer previdd by Tripp Lie

m Acceda al PDU con el Navegador de
Red: Después que una direccién IP ha
sido asignada al PDU, trate de acceder
con navegador de Web que soporte
frames [marcos], forms [formas] y
Java™. Abra un Navegador de Web en
una computadora conectada al LAN
(Local Area Network / Red de Area Local)
e introduzca la direccion IP del PDU. Se
le solicitara una contraseria IEX. El
nombre del usuario es admin y la
contrasena de fabrica es admin.
Después de que haya metido el nombre
del usuario y la contrasena, la pagina de
Status [Estatus] de PowerAlert E
aparecera en la ventana del navegador.
Para mayor informacién sobre
configuracion y operacion del dispositivo
manejado, defiérase al Guia del Usuario
de la SNMPWEBCARD, incluida en el
CD-ROM que acompana el PDU.

Nota Unicamente para los usuarios del
Sistema de Administracion de la Red: Dos
archivos MIB - Tripplite.mib y RFC1628.mib -
deben cargarse en cada estacion de
Administracion de Red, éstos monitorearan el
PDU via SNMP Ambos archivos vienen en el
CD-ROM incluido en el empaque.

19
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Caracteristicas

é \ Adaptador de Clavija de Entrada (Modelos Selectos):
Convierte la clavija de entrada de media vuelta a una clavija de
entrada de pala recta.

e \ Toma de Entrada de Corriente (Modelos Selectos): La
toma de entrada de corriente IEC se conecta con el cable de
alimentacion incluido o con un cable de alimentacién
compatible, suministrado por el usuario. La toma de entrada
incluye una abrazadera para asegurar la conexién del cable.

é ~\ Enchufe de entrada de 3 polos IEC 309: Disponible en
modelos seleccionados.

/ \ Salidas (Varia por Modelo): Durante la operacion normal, las

\ salidas distribuyen energia CA al equipo conectado. Los modelos
selectos presentan un LED que indica el estado del tomacorriente.
s e
=

\Z-Posicién |E060320—C13/ IEC-60320-C13 IEC-60320-C19

e \ LEDs del tomacorriente: En modelos Controlables, cada LED
de los tomacorriente se ilumina cuando el tomacorriente asociado
esta listo para distribuir alimentacion de CA.

20
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Caracteristicas continuacion

Medidor de carga digital (amperimetro): El amperimetro
muestra el total de la carga del equipo conectado en amperios (Al
Los modelos de 20-amp presentan un Interruptor para
Desplazamiento de IP/Giro B} Oprima este interruptor por un
segundo para mostrar la direccion IP de la PDU (dos caracteres por
vez). Oprima por dos segundos para girar la pantalla LCD para
facilitar la lectura en instalaciones verticales con el cable de
alimentacion en la parte superior o inferior del PDU. Los modelos
de 30-amp presentan un interruptor [ dedicado para desplazar la
IP y un interruptor para seleccionar/girar . Oprima el interruptor
seleccionar/girar una vez para mostrar la carga total (en amperios)
sobre la PDU. Oprima nuevamente para mostrar la carga en el
Banco 1 de la PDU y nuevamente para mostrar la carga en el Banco
2. Los LEDs del Banco de carga H indicaran la pantalla de estado
como sigue. Ambos LEDs de los tomacorrientes del banco
iluminados: carga total de la PDU mostrada. LED iluminado de
Banco 1 o Banco 2: muestra la carga en el banco de carga
correspondiente. Oprima por dos segundos el interruptor Select/
Rotate para girar la pantalla de LCD para facilitar la lectura en
instalaciones verticales con el cable de alimentacion en la parte
superior o inferior del PDU.

WRH S

Interruptores de Circuitos de Salida (Modelos Selectos):
Si la carga de los equipos conectados en un banco de carga
excede la Carga nominal maxima del banco de carga, se
disparara el interruptor de circuitos. Desconecte el equipo en
exceso y coloque el interruptor del interruptor de circuitos en la
posicion “ON” para reestablecerlo. Los modelos con bancos con
multiples tomacorrientes tienen un interruptor de circuito para
o o cada banco. Los interruptores de circuito se usan solamente
para proteger los bancos de carga de salida.

e \ Soportes para Retencion de Cable (Modelos Selectos):
Proporciona puntos de sujecion seguros para los cables del
equipo conectado.

\ Mango para Clavija C14: (Opcional) Use los mangos de

plastico C14 incluidos, para fijar las clavijas a los receptaculos

C13. Instale el mango a la clavija cerciorandose que las

pestanas para jalar permanezcan fuera de la clavija y que la

/ sujecién sea segura. Para desconectar correctamente el equipo,
use las pestanas de tiro para retirar la clavija y manga del

receptaculo.

Mango para Clavija C20: (Opcional) Use los mangos de
plastico C20 incluidos, para fijar las clavijas a los receptaculos
C19. Instale el mango a la clavija cerciorandose que las
pestanas para jalar permanezcan fuera de la clavija y que la
sujecion sea segura. Para desconectar correctamente el equipo,
use las pestanas de tiro para retirar la clavija y manga del
receptaculo.

21
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Caracteristicas continuacion

/

13-11-194-933093.indb 22

Soportes de Montaje Cortos: Use estos soportes para
montar el PDU.

Accesorio de montaje PDUMVROTATEBRKT: Utilice estos
soportes en forma de V para montar la PDU con sus
tomacorrientes hacia la parte trasera del rack.

Boton de Restauracion de SNMP: Presione el boton de
restauracion I por 3 segundos para reinicializar la tarjeta de red
del PDU. Reinicializar la tarjeta no borrara los parametros de red
ni interrumpira la energia CA. El boton de restablecer esta
embutido; utilice una herramienta adecuada para oprimirlo.

Puerto ACCY (accesorios): Este puerto esta reservado para
futuras expansiones.

Puerto PS/2: Use este puerto para conectar el sensor
ambiental ENVIROSENSE de Tripp Lite para monitorear la
temperatura y humedad en forma remota y una interfaz de
contacto seco para controlar y monitorear los dispositivos de
alarma, seguridad y telecomunicaciones. Visite www.tripplite.com
para informacion sobre como hacer su pedido. Nota: No conecte
un teclado o raton a este puerto.

Puerto de Configuracion RJ-45: Utilice este puerto para
proporcionar una conexion terminal directa a una computadora
con programa de emulacién de terminal. Se incluye un cable
RJ-45 con la PDU. Si necesita un cable de reemplazo, visite
www.tripplite.com para informacion sobre cémo hacer su pedido.

Puerto Ethernet: Use este enchufe RJ-45 para conectar el
PDU a la red con cable patch Ethernet estandar. El LED de
Encadenamiento IEY y el LED de Estatus B indican varias
condiciones de operacion de acuerdo a lo mostrado en la tabla
abajo. Nota: Este puerto no es compatible con la aplicacion PoE
(Power over Ethernet / Energia sobre la Ethernet).

Condiciones de Operacion de la Red

IX Color del LED Acoplamiento [Link]
Apagado Sin conexién a la red
Ambar Destellando Conexion a la red a 100 Mbps
Verde Destellando Conexion a la red a 10 Mbps
1 Color del LED Estado [Status]
Apagado Tarjeta no Inicializada
Verde Constante Tarjeta Inicializada y en Operacion
Ambar Destellando Error - Tarjeta no Inicializada
22
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Configuracion y operacion

Control y monitoreo remoto

El PDU ofrece monitoreo remoto Y, control /g \
de las tomas de corriente B y mas via r—
navegador de Web, telnet y Sistemas de @ @ }
Administracion de Red basados en SNMP. = e
Para mayor informacioén acerca de
configuracion y operacién del PDU via la @ ‘
interfaz de navegador de Web de PowerAlert,

refiérase a la Guia del Usuario incluida en el “ J
CD-ROM que acompana al PDU.

46

046644

pEDE © @ ©

totus  Actions  Setings  Logs

Device Loads

wan Controk: O

Current Load: 57.0%

J
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GARANTIA LIMITADA

El vendedor garantiza que este producto, si se emplea de acuerdo con todas las instrucciones aplicables, no
tendré defectos en materiales ni mano de obra por un periodo de 2 afos (salvo para baterias internas del UPS
fuera de EE.UU. y Canadé, 1 ano) a partir de la fecha de compra. Si se verifica que el producto tiene defectos
en los materiales o en la mano de obra dentro de dicho periodo, el vendedor reparara o reemplazaréa el producto,
a su sola discrecion. Sélo puede obtenerse servicio bajo esta garantia, entregando o despachando el producto
(con todos los cargos de despacho o entrega pagados por adelantado) a: Tripp Lite, 1111 W. 35th Street,
Chicago, IL 60609 USA. El vendedor pagara los cargos de despacho del retorno. Visite www.tripplite.com/
support antes de enviar alglin equipo para reparacion.

ESTA GARANTIA NO SE APLICA AL DESGASTE NORMAL O A DANOS RESULTANTES DE UN ACCIDENTE, USO
INADECUADO, MALTRATO O NEGLIGENCIA. EL VENDEDOR NO EXPRESA NINGUNA OTRA GARANTIA DISTINTA DE
LA ESTABLECIDA EN ESTE DOCUMENTO EN FORMA EXPLICITA. EXCEPTO HASTA EL GRADO PROHIBIDO POR LAS
LEYES APLICABLES, TODAS LAS GARANTIAS IMPLICITAS, INCLUYENDO TODAS LAS GARANTIAS DE
COMERCIABILIDAD O IDONEIDAD, ESTAN LIMITADAS EN DURACION AL PERIODO DE GARANTIA ESTABLECIDO
ANTERIORMENTE; ESTA GARANTIA EXCLUYE EXPRESAMENTE TODOS LOS DANOS INCIDENTALES Y
CONSECUENTES. (Algunos estados no permiten limitaciones sobre la duracién de una garantia implicita, y
algunos estados no permiten la exclusion o limitacion de danos incidentales o consecuentes, de modo que las
limitaciones o exclusiones mencionadas pueden no aplicarse a usted. Esta garantia le da derechos legales
especificos, pero usted puede tener otros derechos que varian de jurisdiccion a jurisdiccion.)

ADVERTENCIA: El usuario individual debe encargarse de determinar antes de usarlo, si este dispositivo es
apropiado, adecuado o seguro para el uso proyectado. Ya que las aplicaciones individuales estan sujetas a gran
variacién, el fabricante no declara ni garantiza la idoneidad o aptitud de estos dispositivos para ninguna
aplicacion especifica.

Aviso de la FCC

Este dispositivo cumple con la seccién 15 de las reglas de la FCC. La operacién adecuada esté sujeta a las
siguientes dos condiciones: (1) Este dispositivo no debe causar interferencias dafninas y (2) este dispositivo debe
aceptar cualquier interferencia recibida, incluyendo la interferencia que podria causar una operaciéon no
intencional.

Nota: Se ha comprobado que este dispositivo cumple con los limites designados para un dispositivo digital de
la Clase A de acuerdo con la parte 15 de las Regulaciones de FCC. Estos limites se disefaron para proporcionar
proteccién razonable contra interferencias perjudiciales cuando la unidad es operada en entornos comerciales.
Este equipo genera, utiliza y puede radiar energia de radio frecuencia y, si no es instalado y utilizado de acuerdo
con las instrucciones del manual de operacién, puede causar interferencias perjudiciales a las comunicaciones
de radio. La operacion de este equipo en un &rea residencial puede causar interferencias perjudiciales. En tal
caso, se puede requerir que el usuario corrija dichas interferencias y sea responsable por los costos de esta
correccion. El usuario debe utilizar en este producto conectores y cables blindados. Cualquier cambio o
modificacién a este producto, no aprobados de manera expresa, por parte del responsable del cumplimiento de
las normas, invalidara la autorizacién del usuario para operar el equipo.

Cumplimiento de las normas de los niimeros de identificacion

Para fines de identificacion y certificacion del cumplimiento de las normas, su producto Tripp Lite tiene asignado
un nimero de serie Unico. Puede encontrar el nimero de serie en la etiqueta de la placa de identificacion del
producto, junto con los simbolos de aprobacién e informacion requeridos. Al solicitar informacion sobre el
cumplimiento de las normas para este producto, siempre mencione el nimero de serie. El nimero de serie no
debe ser confundido con el nombre de identificacion ni con el nimero de modelo del producto.

Tripp Lite tiene una politica de mejoramiento continuo. Las especificaciones estan sujetas a cambio sin previo

TRIPPLITE ©

Manufactura

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA * www.tripplite.com/support
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Importantes consignes de sécurité

CONSERVER CES DIRECTIVES

Ce manuel contient des instructions et des mises en garde que vous devez
respecter durant I'installation, I'utilisation et I'’entreposage de ce produit.
Le non-respect de ces instructions et mises en garde annulera la

garantie du produit.

* L'unité PDU offre de nombreuses prises pratiques mais elle N'offre PAS de protection contre
les surtensions transitoires et les parasites a I'’équipement connecté.

e Lunité PDU est congue pour un usage en environnement controlé, a I'abri de I’numidité
excessive, des températures extrémes, des contaminants conducteurs, de la poussiére ou de
la lumiere directe du soleil.

* Ne pas connecter I'unité PDU a une prise sans mise a la terre ou a des cordons
prolongateurs ou des adaptateurs qui éliminent la mise a la terre.

¢ La demande d'alimentation pour chaque piéce d'équipement connectée a I'unité PDU ne doit
pas dépasser la charge nominale d'une prise individuelle.

¢ La demande totale d'alimentation pour I'¢quipement connectée a l'unité PDU ne doit pas
dépasser la charge nominale maximale pour l'unité PDU.

* Ne jamais percer ou essayer d’ouvrir une quelconque partie du boitier de I'unité PDU. Aucune
piéce interne ne peut étre réparée par |'utilisateur.

* Ne pas essayer de modifier I'unité PDU, y compris les fiches d’entrée et les cables d’alimentation.

* Ne pas essayer d'utiliser I'unité PDU, si une de ses pieces est endommagée.

* Ne pas essayer de monter I'unité PDU sur une surface peu s(ire ou instable.

* Ne jamais essayer de d’installer un équipement électrique pendant un orage.

e |l est déconseillé d'utiliser cet équipement dans des applications médicales ou une panne de
cet équipement pourrait normalement provoquer la panne de I'équipement de survie ou
altérer notablement sa sécurité ou son efficacité. Ne pas utiliser cet équipement en présence
d'un mélange anesthétique inflammable avec de l'air, de I'oxygene ou de l'oxyde nitreux.

¢ Installer conformément au code national d'électricité (NEC). S'assurer d'utiliser la bonne
protection contre les surintensités pour l'installation.

* Les prises électriques qui alimentent I'équipement doivent étre installées a proximité de
I'équipement et étre facilement accessibles.

Caractéristiques de la PDU en bati surveillée

 Linterface réseau permet la surveillance a distance de l'alimentation et de la notification
d'événements.

* Amperemetre numérique pour la surveillance de la charge sur le site

* Gestion centralisée de centaines de PDU et capteurs de variables d'environnement avec le
systéme de gestion de réseau gratuit PowerAlert de Tripp Lite

¢ L'accessoire ENVIROSENSE en option permet la surveillance de la température ambiante du
réseau, de I'humidité et de jusqu'a trois contacts secs.

¢ Installation avec bouton de montage sans outil dans le SmartRack™ de Tripp Lite et plusieurs
boftiers tiers
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Caractéristiques de lIa PDU en bati a liaison commutée

* Llinterface réseau permet la surveillance a distance de I'alimentation et le contrdle individuel
des prises.

* Les prises controlables individuellement permettent le redémarrage a distance des
périphériques de réseau verrouillés.

* Amperemétre numérique pour la surveillance de la charge sur le site

* Gestion centralisée de centaines de PDU et capteurs de variables d'environnement avec le
systeme de gestion de réseau gratuit PowerAlert de Tripp Lite

e L'accessoire ENVIROSENSE en option permet la surveillance de la température ambiante du
réseau, de I'humidité et de jusqu'a trois contacts secs.

* Installation avec boutons de montage sans outil dans le SmartRack™ de Tripp Lite et
plusieurs boitiers tiers

Installation

Montage de l'unité de distribution d'alimentation (PDU)

Nota : Les illustrations peuvent étre différentes de celles de votre modele de PDU. Sans tenir compte de la
configuration, l'utilisateur doit déterminer la compatibilité de la quincaillerie et les procédures avant
deffectuer l'installation. L'unité PDU et la quincaillerie incluse sont congues pour des types de béti et boitier
courants et peuvent ne pas convenir a toutes les applications. Les vis pour fixer les supports de fixation et la
tablette de retenue des cordons a l'unité sont incluses. N'utilisez que les vis fournies par le fabricant ou leur
équivalent exact (#6-32 de 1/4 po, a téte plate).

Si la PDU est installée dans un bati comportant des fentes pour boutons de montage, vous
n'avez qu'a effectuer I'étape E®. Si votre armoire de bati ne comporte pas de fentes pour
boutons de montage, passez a l'étape AL

m Pour installer la PDU dans un bati ~ )\

équipé de fentes pour boutons de
montage, insérez les boutons de
montage a l'arriere de la PDU dans les
fentes pour boutons de montage sur le

bati et glissez la PDU vers le bas ~

jusqu'a ce que les boutons de montage

soient engagés dans la section étroite @ D
des fentes pour boutons de montage.

Remarque : Pour installer la PDU avec ses
prises faisant face a l'arriere du béti, utilisez
l'accessoire PDUMVROTATEBRKT inclus. Ce m /
support en forme de V offre un bouton de

montage sur une patte du V et une fente
pour boutons de montage sur l'autre,
repositionnant efficacement les boutons de
montage. Consulter la section
Caractéristiques pour voir une image.

m Fixer les brides de montage a l'unité
de distribution.

m (Optionnel) fixer les brides de retenue
du cordon a la PDU.

m Fixer la PDU a un rail vertical dans
votre baie ou armoire pour baie.
(Utiliser la quincaillerie jointe a votre
baie ou armoire pour baie pour fixer
les brides de fixation au rail.)
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Installation suite

Connexion de l'unité de distribution d'alimentation (PDU)

m (Modeles avec embase d'alimentation CEI 4 \
ou Cordon d’entrée a 3 poles IEC 309 E\
uniguement.) Certains modeles disposent
d'un cordon d'alimentation amovible.

A
Brancher le cordon d'alimentation fourni a =
la PDU en insérant le connecteur CEl Y du iﬂ
cordon dans I'embase d'alimentation CEI E k&‘
) g

située prés de l'extrémité de la PDU. Utiliser
la bride fournie B pour assurer la Y,

connexion du cordon d'alimentation.

NOTE : A votre choix, un cordon d'alimentation fourni par lutilisateur peut étre branché a la PDU en le
connectant a l'entrée CEl. Ne pas essayer de brancher un cordon d'alimentation fourni par Iutilisateur
s'il n'est pas certifié compatible avec la source d'alimentation qui sera utilisée par la PDU.

m (Optionnel - modeles avec adaptateur de
fiche d'entrée uniquement.) Certains
modeles disposent d'un adaptateur de
fiche d'entrée qui convertit la fiche d'entrée
a verrouillage rotatif en fiche d'entrée a
lames droites. Brancher l'adaptateur de
fiche d'entrée X & la fiche d'entrée A si
vous désirez brancher la PDU dans une
prise compatible pour lames droites.

m (Brancher la fiche d'entrée a une prise de
courant CA compatible. Si la PDU ne
dispose pas d'un disjoncteur, il faut lui
fournir un dispositif de protection de
surcharge qui corresponde a liintensité
nominale de la PDU.

NOTE : La source d'alimentation ne doit pas
partager de circuit avec une charge électrique
lourde.

m (Option 1 - certains modeles seulement.) Si
vous fixez les brides de retenue de cordon,
nouer chaque cordon d'alimentation de
I'équipement aux brides. Attacher chaque
cordon a l'étagére de retenue en faisant une
boucle et en la fixant a l'aide d'une des
attaches de cable fournies IEX. Vérifier que
chaque cordon peut étre débranché de la
PDU sans enlever I'attache de céble.

(Option 2) Utiliser les manchons en plastique
C14 et C20 inclus pour retenir les fiches aux
prises de courant. Fixer le manchon a la
fiche en s'assurant que les languettes de
préhension demeurent a l'extérieur de la
fiche et qu'il repose solidement en place B}
Pour débrancher correctement I'équipement,
utiliser les languettes de préhension pour
retirer la fiche et le manchon de la prise de
courant.

28
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Installation suite

m (Connecter les fiches d'entrée de votre /
équipement X aux prises E de la PDU.
Le témoin DEL I prés de chaque prise
sallume quand celle-ci est préte a
distribuer du courant CA (Modeéles
commutés seulement). Le compteur
numérique de charge B affiche la charge
totale de I'équipement connecté en
ampeéres. (Certains modeéles offrent des
données supplémentaires sur la charge.
Voir la section Caractéristiques pour
plus de renseignements.

Note : Afin de minimiser les interférences
parmi les appareils connectés, connecter

chaque appareil a la sortie du PDU le plus
proche et enrouler la longueur excessive de m o /
cordon d'alimentation. (Variera selon les modéles.)

Mise en réseau de l'unité de distribution

Note : L'adresse MAC de la PDU (une chaine de 12 chiffres de ce format : 00066 7xxxxxx) est imprimée sur
I'étiquette fixée a I'enceinte de la PDU. Cette adresse est aussi imprimée sur I'étiquette fixée sur la carte
réseau interne.

Si votre serveur de réseau DHCP assigne automatiquement une adresse dynamique IP a la
PDU, aller a I'étape EEA. si vous voulez assigner manuellement une adresse IP statique a la
PDU, aller & I'étape EEM. Si vous avez des doutes sur la méthode & utiliser, communiquez avec
votre administrateur de réseau pour une assistance avant de continuer l'installation.

Affectation d'une adresse IP dynamique

m Connecter la PDU au réseau :
Connecter un cordon de raccordement (A

standard Ethernet au port Ethernet \

RJ-45 X de la PDU. o)

LINK
STATUS

Note : ce port est incompatible avec les

%
applications PoE (Power Over Ethernet). La O 0
;:]

PDU tentera d'obtenir une adresse IP via
DHCR Cela pourrait prendre plusieurs minutes,
selon 'environnement de votre réseau. [}

CONFIG

m Trouver l'adresse IP : Communiquez avec votre administrateur de réseau pour
déterminer quelle adresse IP a été affectée a la PDU par le serveur DHCP La carte peut
étre identifiée sur le serveur DHCP en se référant a son adresse MAC. (L'adresse MAC de
la PDU - une chaine de 12 chiffres de ce format : 00066 7xxxxxx. Voir I'étiquette fixée a la
PDU.) Selon votre application, vous pourriez demander une période de location a long
terme pour l'adresse IR Une fois 'adresse IP trouvée, sauter les étapes o et
effectuer immédiatement I'étape BN,

Affectation d'une adresse IP statique
m Déterminer l'information de I'lP : Avant d'assigner une adresse IP statique, vous devez
connaitre l'adresse IP, I'adresse de la passerelle et le masque de sous-réseau. Si vous

n'avez pas cette information, communiquez avec votre administrateur de réseau pour
assistance.
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Installation suite

m Configurer le programme d'émulation du terminal : Ouvrir un programme
d'émulation de terminal compatible VT100 (comme le programme HyperTerminal faisant
partie de Microsoft® Windows®) sur un ordinateur avec une port série DB9 disponible. (Un
ordinateur bloc-notes serait le meilleur choix.) Configurer le programme d'émulation du
terminal pour utiliser le port COM qui correspond au port série DB9. Spécifier les
paramétres requis pour communiquer avec l'interface du terminal de la PDU :

Bits per second [bits par seconde] : 9600  Stop bits [Bits d'arrét] : 1
Data bits [Bits de données] : 8  Flow control [Protocole
Parity [Parité] : None [Sans]  du controle de flux] : None [Sans]

Si le programme d'émulation terminal supporte plusieurs modes d'émulation, vous devrez
aussi spécifier I'émulation VT100.

m Connecter la PDU a l'ordinateur :
Utiliser le cable série RJ-45 a DB9 (piece
no 73-1243) joint a la PDU pour
connecter celle-ci a l'ordinateur. Le
connecteur RJ-45 X 4 l'une des
extrémités du cable se fixe au port
CONFIG A sur la PDU. Le connecteur
DB9 [ 4 rautre extrémité du cable se
connecte au port série de l'ordinateur D

m Connecter la PDU au réseau : La of
PDU étant en marche, connecter un
cordon de raccordement standard o @g
Ethernet au port Ethernet RJ-45 (A G g
la PDU.

Note : Ce port est incompatible avec les
applications PoE (Power Over Ethernet).

LINK

EE Configurer la PDU en mode de

terminal : Aprés une pause bréve, une 0w 05 0n® 5
page d'initialisation devrait apparaitre :‘:xi:‘i:ﬁﬁR:::':;:;“;;S

dans la programme d'émulation de b [ prereit

terminal. Appuyer sur une touche R L x

quelconque du clavier dans les 10 S5 e Hlh o Sl Sl e

secondes pour changer les réglages de bress A to fcent the sottings. or K 1o Hodifu7H

la PDU. (Si la période de 10 secondes Fesel oo Tt ietaut values (9407 N

s'est écoulée, vous pouvez redémarrer la diler e ERGOI e Sl e
PDU en appuyant sur le poussoir de ot e torget. cbtamn T8 settings Fron the network?() N ‘/
réarmement SNMP) 4-5 — -

Suivre la séquence de réponses
suivante afin d'assigner une adresse IP
a la PDU. Le mot de passe racine du
mode terminal par défaut est TrippLite.
Des exemples de réglage IP sont
montrés - Fournir votre propre
information IP quand vous configurez
votre PDU.
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Press A to Accept the settings, or M to Modify? M

Enter the root password: **#***%x%
Reset configuration to default values (Y/N)? N

For each of the following questions, you can press <Return> to select the value shown in
braces, or you can enter a new value.

NETWORK INTERFACE PARAMETERS:

Should this target obtain IP settings from the network?[N] N

Static IP address [192.168.1.19]? 192.168.0.123
Static IP address is 192.168.0.123

Subnet Mask IP address [255.255.0.0]? 255.255.255.0
Subnet Mask IP address is 255.255.255.0

Gateway address IP address [192.168.1.1]? 192.168.0.1
Gateway address IP address is 192.168.0.1

Vous pouvez aussi changer le mot de passe racine, I'horloge en temps réel et d'autres réglages.
(Tripp Lite vous recommande de ne pas changer les réglages par défaut a moins que vous ne
soyez un utilisateur avancé avec un but précis.) Une fois les réglages effectués, la PDU fera la
sauvegarde des changements en mémoire et redémarrera (cela pourrait prendre plusieurs
minutes). Apres le redémarrage de la PDU, la page d'initialisation devrait étre affichée avec les
nouveaux réglages d'IP statique.

m Retirer le cable série : Retirer le cable série de la PDU et exécuter I'étape SN,

Test de la connexion réseau

3 aboutblank._Micresft Inteet Explrer previdd by Tripp Lie

m Acces a la PDU a l'aide d'un
navigateur Web : Une fois une
adresse |P affectée a la carte, essayer
d'y accéder a l'aide d'un navigateur Web
qui supporte les cadres, les masques
de saisie et Java™. Ouvrir un navigateur
sur un ordinateur connecté au réseau
local et entrer l'adresse IP de la PDU.
Un mot de passe sous sera demandé.
X Le nom dutilisateur est admin et le
mot de passe par défaut est admin.
Une fois entrés le nom d'utilisateur et le
mot de passe, la page du statut de
PowerAlert IEX apparaitra dans la fenétre
du navigateur. Pour plus de
renseignements au sujet de la
configuration et du fonctionnement du
dispositif de gestion, se reporter au
mode d'emploi de la SNMPWEBCARD,
sur le CD-ROM joint a la PDU.

Note uniquement pour les utilisateurs de
systemes de gestion de réseau: Deux fichiers
MIB - Tripplite.mib etRFC1628.mib - doivent
étre chargés sur chaque station de gestion de
réseau qui surveilleront le systeme d'onduleur
via SNMR Les fichiers sont sur le CD-ROM
compris dans le paquet.
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Caractéristiques

' \ Adaptateur de fiche d'entrée (certains modéles) :
Convertit la fiche d'entrée a verrouillage rotatif en une fiche a
lames droites.

- J

/ \ Embase d'alimentation (certains modéles) : L'embase
d'alimentation CEl se connecte au cordon d'alimentation fourni
ou a un cordon d'alimentation compatible fourni par I'utilisateur.
L'embase dispose d'une bride pour assurer la connexion du
cordon.

- J

é "\ Cordon d’entrée a 3 péles IEC 309 : Disponible uniqguement
sur certains modeles.

- J

/ \ Prises (Varient selon les modéles) : Lors d'un

—\ fonctionnement normal, les prises distribuent du courant CA a
I'équipement connecté. Certains modéles comportent un voyant
DEL qui indique le statut de la prise.
\JEC60320-C13 a 2 positions /  \ _IEC-60320-C13 IEC-60320-C19

DEL des sorties : Sur les modéles commutés, chaque DEL de
sortie s'allume lorsque la sortie associée est préte a distribuer la
puissance CA.

32
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Indicateur de charge numérique (ampéremeétre) : La
charge totale en ampeéres de I'équipement connecté est affichée
par l'amperemétre numérique Y. Les modéles de 20 ampéres
comportent un Scroll IP / commutateur rotatif IE. Appuyez sur
ce commutateur pendant une seconde pour afficher l'adresse IP
de la PDU (deux caractéres a la fois). Pressez pendant deux
secondes pour pivoter l'affichage DEL pour en faciliter la lecture
dans les installations verticales ayant le cordon d'alimentation au
haut ou au bas de l'unité de distribution de puissance (PDU).
Les modeles de 30 amperes comportent un commutateur Scroll
IP dédié I et un commutateur Select/Rotate (sélectionner /
faire tourner) [, Appuyez une seule fois sur le commutateur
Select/Rotate (sélectionner / faire tourner) pour afficher la
charge totale (en amperes) sur la PDU. Appuyez de nouveau
pour afficher la change de la barre 1 de la PDU et de nouveau
pour afficher la charge de la barre 2. Les voyants DEL & du
banc d'essai indiqueront le statut affiché de la fagon suivante.
Les deux voyants DEL de la barre de prises sont allumés : la
charge totale de la PDU est affichée. Voyant DEL de la barre 1
ou de la barre 2 allumé : la charge sur la barre de charge est
affichée. Pressez le commutateur Select/Rotate (Sélection/
Rotation) pendant deux secondes pour pivoter l'affichage DEL
pour en faciliter la lecture dans les installations verticales ayant
le cordon d'alimentation au haut ou au bas de 'unité de
distribution de puissance (PDU).

30 amperes 20 amperes

o o Disjoncteurs (modeéles sélectionnés) : Si la charge de
I'équipement branché sur le groupe de charge excede la charge
nominale maximale du groupe, le disjoncteur se déclenchera.
Débranchez I'équipement en trop et commutez le disjoncteur a
la position ON (MARCHE) pour réinitialiser celui-ci. Les modéles
équipés de plusieurs groupes de sortie ont un disjoncteur pour
chaque groupe. Les disjoncteurs sont utilisés uniqguement pour

o o protéger les groupes de charge de sortie.
e N Bride de retenue de cordon (modéles sélectionnés) :
offre des points d'attache solides pour les cordons de
I'équipement connecté.
- J

\ Manchons de fiche C14 : (facultatif) Utiliser les manchons en

plastique C14 inclus pour retenir les fiches aux prises de courant
C13. Fixer le manchon a la fiche en s'assurant que les
languettes de préhension demeurent a l'extérieur de la fiche et
qu'il repose solidement en place. Pour débrancher correctement
J I'équipement, utiliser les languettes de préhension pour retirer la
fiche et le manchon de la prise de courant.
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\ Manchons de fiche €20 : (facultatif) Utiliser les manchons en
plastique C20 inclus pour retenir les fiches aux prises de courant
C19. Fixer le manchon a la fiche en s'assurant que les
languettes de préhension demeurent a l'extérieur de la fiche et
/ qu'il repose solidement en place. Pour débrancher correctement

I'équipement, utiliser les languettes de préhension pour retirer la
fiche et le manchon de la prise de courant.

\ Supports de fixation courts : Utilisez ces supports pour fixer
l'unité de distribution.

- J

é "\ Accessoire de montage PDUMVROTATEBRKT : Utilisez ces
supports en forme de V pour monter la PDU avec ses prises
faisant face a l'arriere du bati.

- J

é \ Bouton de réinitialisation SNMP : Appuyer sur le bouton de

réinitialisation I pendant 3 secondes pour redémarrer la carte
réseau de la PDU. Redémarrer la carte réseau n'effacera pas les
paramétres du réseau et n'interrompra pas l'alimentation CA. Le
bouton de réinitialisation est encastré, utilisez un outil approprié
pour I'enfoncer.

\ Port ACCY : Ce port est réservé pour le développement
ultérieur.

\ Port PS/2 : Utiliser ce port pour connecter un capteur

environnemental ENVIROSENSE de Tripp Lite de fagon a fournir
® une surveillance a distance de la température et de I'humidité et
une interface a contact sec pour commander et surveiller les

[ _J  dispositifs d'alarme, de sécurité et de télécommunications.

Visitez www.tripplite.com pour des renseignements sur la fagon
de commander. Note : Ne pas connecter de clavier ni de souris
a ce port.

Port de configuration RJ-45 : Utiliser ce port pour établir une
connexion directe d'un terminal a un ordinateur ayant un
programme d'émulation de terminal. Un cable RJ-45 est inclus
avec la PDU. Si vous avez besoin d'un cable de remplacement,

visitez www.tripplite.com pour des renseignements sur la fagcon
de commander.
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Port Ethernet : Utiliser cette prise RJ-45 pour connecter la
PDU au réseau a l'aide d'un cordon de raccordement standard
Ethernet. La DEL de lien I et la DEL de statut B indiquent
plusieurs conditions de fonctionnement, comme le montre e
tableau ci-dessous. Note : Incompatible avec les applications
PoE (Power Over Ethernet).

Conditions de fonctionnement du réseau

A Couleur de la DEL de lien [Link]

Arrété Pas de connexion réseau

Ambre clignotant Connexion au réseau 100 Mbps
Vert clignotant Connexion au réseau 10 Mbps
I Couleur de la DEL de statut [Status]

Arrété Carte non initialisée

Vert stable Carte Initialisée et opérationnelle
Ambre clignotant Erreur- Carte non initialisée

Configuration et fonctionnement

Surveillance et commande a distance

La PDU offre la surveillance & distance I, la /g

commande de prises [ B I plus via S nput Information
navigateur Web, telnet et les systemes de <‘=’=‘ g 5
x|

/

gestion de réseau SNMP Pour plus de
renseignements au sujet de la configuration
et du fonctionnement de la PDU via 3
linterface du navigateur Web de PowerAlert, “ i
se reporter au mode d'emploi de la

SNMPWEBCARD, sur le CD-ROM joint a la
PDU.

©4664446

Device Loads

ancoo: O

LR RGN ¥

[(Save Cranges

J
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GARANTIE LIMITEE

Le vendeur garantit que ce produit, s'il est utilisé selon toutes les directives applicables, est exempt de défauts
d'origine de matériel et de main-d'ceuvre pour une période de 2 ans (a l'exception des batteries interne du
systéme UPS hors des E. U. et du Canada, 1 an) a partir de la date initiale d'achat. Si le produit s'avére
défectueux en matériel ou en main-d'ceuvre durant cette période, le vendeur réparera ou remplacera le produit
a sa discrétion. Vous pouvez obtenir un service selon cette garantie seulement en livrant ou en expédiant le
produit (avec les frais d'expédition et de livraison prépayés) a : Tripp Lite, 1111 W. 35th Street, Chicago, IL
60609 USA. Le vendeur paierai les frais d'expédition de retour. Visitez www.tripplite.com/support avant d'envoyer
un équipement pour réparations.

CETTE GARANTIE NE S'APPLIQUE PAS A L'USURE NORMALE OU AUX DOMMAGES RESULTANT D'ACCIDENTS, DE
MAUVAIS USAGE, D'ABUS OU DE NEGLIGENCE. LE VENDEUR N'OFFRE AUCUNE GARANTIE EXPLICITE AUTRE
QUE LA GARANTIE EXPRESSEMENT SIGNIFIEE A LA PRESENTE. EXCEPTE SELON LES LIMITES DE LA LOI
APPLICABLE, TOUTES LES GARANTIES IMPLICITES, Y COMPRIS TOUTES LES GARANTIES DE QUALITE
MARCHANDE OU DE CONFORMITE A UN BESOIN PARTICULIER, SONT LIMITEES EN DUREE A LA PERIODE DE
GARANTIE ENONCEE ClI DESSUS ET CETTE GARANTIE EXCLUE EXPLICITEMENT TOURS LES DOMMAGES
ACCESSOIRES OU CONSECUTIFS. Certains états ne permettent pas la limitation de la durée d'une garantie
implicite et certains états ne permettent pas la limitation ou l'exclusion de dommages accessoires ou
consécutifs, en conséquence, les limitations et les exclusions ci dessus pourraient ne pas s'appliquer a vous.
Cette garantie vous donne des droits Iégaux spécifiques et vous pourriez avoir d'autres droits selon les
juridictions.

MISE EN GARDE : L'utilisateur devra prendre soin de déterminer avant de I'utiliser si cet appareil convient, est
adéquat et slr pour l'usage prévu. Puisque les applications individuelles sont sujettes a de grandes variations,
le fabricant ne fait aucune représentation ni n'offre de garantie quand a l'applicabilité et a la conformité de ces
appareils pour une application particuliére.

Notification de FCC

Ce périphérique est conforme a la section 15 des reglements de la FCC. Son utilisation est assujettie aux deux
conditions suivantes : (1) Ce périphérique ne peut pas produire de brouillage nuisible, et (2) il doit accepter
tout brouillage regu, y compris ceux qui peuvent avoir des effets préjudiciables.

Ce matériel a été testé et s'est avéré étre conforme aux limites des dispositifs numériques de Classe A,
conformément a la partie 15 du réglement de la FCC. Ces limites sont congues pour fournir a une installation
commerciale une protection raisonnable contre les brouillages nuisibles. Ce matériel produit, utilise et peut
émettre de I'énergie de fréquence radio et s'il n'est pas installé et utilisé conformément au guide d'instructions,
celui-ci peut causer un brouillage dans les communications radio. L'utilisation de ce matériel dans un secteur
résidentiel peut causer un brouillage nuisible qui devra étre corrigé au frais de I'utilisateur. L'utilisateur doit faire
usage de cables et de connecteurs blindés avec ce produit. Tout changement ou toute modification apportés a
ce produit qui ne sont pas expressément acceptés par la partie responsable de la conformité aux normes
peuvent annuler le droit de I'utilisateur d'exploiter cet équipement.

Numéros d’identification de conformité aux réglements

A des fins de certification et d'identification de conformité aux réglements, votre produit Tripp Lite a regu un
numéro de série unique. Ce numéro se retrouve sur la plaque signalétique du produit, avec les inscriptions et
informations d’approbation requises. Lors d’'une demande d’information de conformité pour ce produit, utilisez
toujours le numéro de série. Il ne doit pas étre confondu avec le nom de la marque ou le numéro de modéle
du produit.

La politique de Tripp Lite est celle d'une amélioration continuelle. Les spécifications peuvent étre modifiées sans

—
TRIPP-LITE ®
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BaxHble yka3aHua n Huke 6e3onacHocTH

COXPAHUTE HACTOSALUME YKA3AHUA

B HacTosilLieM pyKOBOACTBE COAepKaTcs ykasaHWUsl U npeaynpexaeHusl, KoTopbie
Heo6xoAuMo cobrnoaaTh B NPoLecce YCTaHOBKM, 3KCNyaTauum U XpaHeHUs
ZAaHHoro u3genusi. MrHopupoBaHue 3TUX YKasaHWU U NpeaynpexaeHnii MoXeT
NPUBECTU K NOTEPEe rapaHTUW Ha U3genwe.

+ bBnok pacnpegenenus nutaHus (PDU) ocHalleH HeckomnbkuMm yaoBHbIMK po3eTkami, HO HE obecneunsaet
3alUMTy NOAKIMIOYEHHOTO 060pYA0BaHNS OT BbIGPOCOB HAMPSHKEHMUS U LLIYMOB B fIMHUN.

+ PDU npegHasHayeH TONbKO [J1s1 UCMONb30BaHWUS B 3aKPbIThbIX NMOMELLEHWUSIX C PETYNMPYEMbIM
MUKPOKIIMMATOM, U30MMPOBaHHbIX OT UCTOYHUKOB MOBLILLEHHOMN BRaXHOCTH, 3KCTPEMAsIbHLIX TemMneparyp,
3NEKTPONPOBOAHBIX 3arpsi3HNTENEN, MbINW 1 NPSIMOTO COITHEYHOrO CBeTa.

* He nogkntovaiite PDU k He3aszemrneHHOW po3eTke, a Takke K yANUHUTENSIM UMK NepexoaHunkam, He
VMEIOLLUM 333EMIIEHUS.

+ MotwHocTb, NoTpebnsiemas kKaxasiM aneMeHToM 060pyaoBaHus, NoaktoueHHoro k PDU, He JomkHa
NpeBbILIATh MaKCUMarbHO JAOMYCTUMYIO Harpy3Kky Ha OTAEMNbHYI PO3ETKY.

+ CymmapHas MOLLHOCTb, noTpebnsiemas o6opyaoBaH1eM, NOAKMIOYEHHBIM K BrOKy pacnpeneneHus
nutanusa (PDU), He fonxHa npeBbIillaTh ero MakcMMarnbHO JONYCTUMYIO Harpyaky.

* He BbicBepnuBaiite otBepcTyin B kopnyce PDU 1 He nbiTaitTech BCKPbITb Kakyo-nnbo ero yactb. BHyTpu
Hero HeT feTaneil, 06CnyX1Baemblx NONbL30BaTENEM.

* He BHOcuTe M3MeHeHUI B kOHCTpyKLUMio PDU, Bkrtoyas €ro BXoAHbIe pasbembl U kabenu nutaHus.
* He vcnonb3ayiite PDU B cnyyae noBpexaeHus noboi 13 ero yacten.

+ He ycranaenugaiite PDU Ha He3aKkpenneHHON 1nu HeyCTONYMBON NOBEPXHOCTU.

* Hw B Koem criyyae He NPON3BOANTE MOHTaX 3NEKTPOOBOPYAOBaHMS BO BPEMS rPO3bI.

* He pekomeHzyeTcsi MCMONb30BaHUE AaHHOMO 060PYAOBaHMS B CUCTEMAX XW3HeoBecneyeHus,, rae ero
BbIXO/, U3 CTPOSi NPEANONOXUTENBHO MOXET NpUBECTU K NepebosiM B pabote o6opynoBaHus
KN3HEOOECNEYEHNS UNK B 3HAYUTENBHON Mepe CHU3UTbL ero 6e3onacHocTb Unu addekTnBHOCTL. He
1cnonb3yiTe AaHHoe o6opyaoBaHne B MPUCYTCTBUN BOCTINAMEHSIIOLLECS aHECTETUYECKOI CMeCH C
BO3ZyXOM, KUCFOPOAOM UMK 3aKUChbio a30Ta.

+ [pon3soauTe yCTaHOBKY B COOTBETCTBUM C HALMOHAMBHBIMU 3MIEKTPOTEXHUYECKMMM HOpMaTUBaMMK.
O6s3aTenbHO UCMoNb3ayiiTe Haanexalune CPeACTBa 3aLlMThl BaLLel YCTAHOBKM OT NEpErpy3ku Mo TOKy B
COOTBETCTBUM C HOMWUHAIIOM, YKa3aHHbIM Ha pasbeme.

*  OnekTpuyeckue po3eTku, obecneumBaroLLye anekTponuTaHme o6opyaoBaHus, AOMKHbI ObiTb YCTAHOBMEHbI
B NerkogocTynHOM MeCTe psifioM C HUM.

Bo3MOXXHOCTU KOHTpONUpyeMmbiX ctoeuHbix PDU

+ CeteBoWl nHTepelc obecneynBaeT BOZMOXHOCTb AUCTAHLUMOHHOTO KOHTPOMS PEXVMOB 3NeKTPOnUTaHus 1
yBeAOMNEHUs O CoObITUSIX

* Lindpposoit amnepmeTp AnNs KOHTPONS Harpy3k Ha MecTe yCTaHOBKM

* LleHTpanuaoBaHHoe ynpaeneHue coTHAMM PDU 1 aTumkoB COCTOSIHWS OKpY»KatoLLeit cpeabl ¢
ncnonb3oBaHnem becnnaTtHo npeanaraemon komnaxweii Tripp Lite cuctemoii ceTeBoro ynpaenexus
PowerAlert

+ OnuuoHarnbHoe BcromoratensHoe npucnocobneqne ENVIROSENSE nossonsiet kKoHTpornpoBaThb
Temneparypy W BIaxHOCTb Cpefbl, B KOTOPOW (hYHKLMOHUPYIOT CETEBbIE YCTPOICTBA, a Takke A0 Tpex
CYXWX KOHTaKTOB

+ B03MOXHOCTb 6€3bIHCTPYMEHTaNbHOMO MOHTaXa Ha 3alLenku B Wwkadax cepum Tripp Lite SmartRack™ u
MHOXecTBe LUkachoB Apyrnx Mapok
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BoamoxHoCTK ynpaBnsaemMbix ctoevHbix PDU

+ CeteBoil UHTepdelic obecneumBaeT BOIMOXHOCTb AUCTAHLMOHHOTO KOHTPOMS PEXMMOB NUTaHNS 1
ynpaBneHus oTaenbHbIMY po3eTkamu

MHAnBMayanbHo ynpaensieMble po3eTki MO3BONSIHOT NPOU3BOANTL AUCTAHLMOHHYIO Nepe3arpy3ky
3a6roKMpOBaHHbIX CETEBLIX YCTPOMCTB

* Llndposoit amnepmeTp Anst KOHTPOISA Harpy3kn Ha MecTe yCTaHOBKU

* LleHTpanusosaHHoe ynpasneHue cotHamun PDU 1 fatunkoB COCTOSIHIUS OKpYXKatoLLelt cpeabl ¢
ncnonb3oBaHWem BecnnatHo npegnaraemol komnanuen Tripp Lite cuctemoii ceTeBoro ynpaeneHws
PowerAlert

+ OnuwoHanbHoe BcromoratenbHoe npucnocobrneHne ENVIROSENSE no3BonsieT koHTponupoatb
Temnepatypy ¥ BaxHOCTb CPeAbl, B KOTOPON (OYHKLIMOHMPYIOT CEeTEBbIE YCTPOIACTBA, @ Takke [0 Tpex
CyXMX KOHTaKTOB

+ Bo3moxHOCTb 6e3bIHCTPYMEHTaNBHOMO MOHTaXa Ha 3alLenku B Wwkadax cepum Tripp Lite SmartRack un
MHOXeCTBe LKadoB ApYrux Mapok

TaHOBKa

MonTaxx PDU

MpumeyaHue. Yempolicmeo, u3obpaxeHHOe Ha UNTCmpayusix, MoXem HEeCKOSIbKO omiudamscs om gawel modenu
PDU. He3asucumo om KoHgbueypayuu, norb308amerib 00mKeH ycmaHo8ums npueodHOCMb 0OCHaCMKU U
npednonazaembix npouedyp 0o Hayana MoHmaxa. bnok pacripedeneHusi numarusi (PDU) u exodsawas e e2o
KoMriekm ocHacmka npedHa3HayeHbl Or1si 0bbI4HbIX MUMO8 CMOEeK U Wkaghog-cmoek u Mo2ym He nodxodumsb Onsi
scex yenell npuMeHeHusi. YemaHo804HbIe KOHbugypayuu Mo2ym pasnuyamscsi 8 demansix. B komnnekm nocmaeku
8X005IM 8UHMbI 0151 KPEMNNeHUss MOHMAXHBIX KPOHWMeUHo8 u npukpernnsembit kK PDU kpoHwmelH 0ns ¢hukcayuu
WHypa. Mcnonb3ytime monbKo 8UHMBI, MOCMassnseMble npoussodumenem, unu ux nonHbIl aHanoe (#6-32, %" ¢
nomatiHol 20108Kol).

Mpu ycTaHoeke PDU B wkad ¢ Nasamu Ans MOHTaXa Ha 3allenkit BaM HeOBXOAMMO BbINOMHUTL TOMLKO Liar
[EEN. Mpy otcyteTeum B Bawem wkady Nasos Ans MoHTaxa Ha salenku nepexoante k wary [EEAL

m [nsa yctaHoBkn PDU B wkad, oCHaLLEHHbI ~ = \
nasamu [Jisi MOHTaxa Ha 3aLlerku, BCTaBbTe
MOHTaXHble 3aLLlenku, HaxoasLMecs Ha 3aaHei
naHenu PDU, B cooTBeTCTBYIOLWME Na3bl Wkada
1 npoaBuHLTe PDU no HanpaBnexuto BHU3 0
3aLenneHus 3aLUernok C y3KO YacTbio Na3soB.

IMpumedanrue. [ns ycmarosku PDU makum o6pasom, @ D

4mobbl e20 po3emku bbinu obpawieHs! Kk 3a0Hel
CmopoHe Wkaga, ucronb3ylime 8xo0suee 8 e2o
komnnekm npucrnocobneHue PDUMVROTATEBRKT.
3mom knuHoobpasHbiIli KpoHWMelH obecrieqyusaem
pacronoxeHue MOHMaXHOU 3auienku Ha 00HoU m
epaHu "knuHa", a MOHmaxHoeo nasa — Ha 0pyaol
€20 2paHu, Ymo 10360s1s1em ornepamueHo
nepeMelams MOHMaXHbIe 3awjenku. Cxema makozo
MoHmMaxa rpusedeHa e pasdesne "BoamoxHocmu".

m MpyKkpenuTe MOHTaXHbIE KPOHLUTEHbI K PDU.

m (HeobsizatensHo) Mpukpenute k PDU
KPOHLUTEH(bI) ANs uKcaLmm LUHypa.

m Mpukpenute PDU k BepTUKanbHom
HanpaensLLei Ballero wkadga unm cToikuy.
(Ans KpenneHNs MOHTaXHbIX KPOHLUTEAHOB K
HanpaenswLLen CNonb3yiTe MOHTaXHYIO
OCHACTKY, BXOASLLYIO B KOMMMEKT BaLUen CTOWKM
unu wkada).
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YcraHoBKa (npopomxeHue)

MopxnioueHue PDU

m (Tonbko ANs MoAenei ¢ pa3beMoM NUTaHUs TUNa
IEC vnu 3-nontocHbiM pasbemom [EC 309.)
HekoTopble Moaenu KoMnnekTyioTes
0TCOEAMHSEMBIM LUHYPOM NuTaHmus. MpucoeamnHuTe
cofepxaLLmiics B KOMMNIEKTE LWHYP NUTaHUS K
PDU, BcTaBuB pasbem IEC Tvna LHYpa
nuTaxna B pasbem nutanus IEC tuna
pacnonoXeHHblit y kpast nasenu PDU. Ons
¢prKcaLmMmM NOACOEAMHEHHOTO LUHYpa NUTaHUS
BOCMONb3YWTECh NOCTABNSEMbIM B KOMMIEKTe
KPOHLLTEHOM C]

(B

%’”l 9

J

TpumeyaHue. lMpu xenaHuu nonb3osamers Moxem nodkmoyums PDU npu momowu cgoe2o cobecmeeHHo2o
WHypa numaHusi, ecmaenseMozo 6o 8xo0Hol pasvem muna IEC. He cnedyem npousgodums nodkoyeHue ¢

MOMOWbK0 1M0/1b308amMesibCKO20 WHYypa numaHus, He cepmutpuuupoeaHHoeo Ha cosmecmumMocmb ¢

UCMOYHUKOM MUmaHusi, ucnonb3yembim Ha exode PDU.

m (OnumoHanbHO — TONbKO AN Mogenen ¢ BXOAHbIM
pa3bemMoM, OCHALLEHHbLIM NEepexXoHON BUMKOA.)
HekoTopble Mogeny KOMMMEKTYTCS NePexoaHoN
BUMKOM, NpeobpasytoLLielt BXOAHOW pasbeM ¢
MOBOPOTHBIM 3aMKOM BO BXOAHOM pasbem ¢
MOCKNMM KOHTaKkTamu. HageHsTe nepexopHuk
BxoaHoro pasbema Eal Ha BxoAHOI pasbem
ecnu xenaete k4T, PDU B coBMECTUMYIO
PO3€eTKy C NNOCKAMM KOHTaKTaMu.

m BkntounTe BXOAHOW pasbeM B COBMECTUMYHO C HAM
PO3ETKY 3MEKTPONMUTaHNS NEPEMEHHOIO TOKa.
Ecnu PDU He nmeeT aBToMaTM4eckoro
BbIKIKOYATENS, TO €0 CreayeT 0CHaCcTUTb
YCTPOWCTBOM 3aLUMTbI OT Neperpy3ok no Toky B
COOTBETCTBUM C MapaMeTpamm LEnu NUTaHus,
COrnacoBaHHbIM C HOMWHAbHOW amnepHon
Harpyskon PDU.

lMpumeyaHue. MICMOYHUK nUMaHUsi nepemMeHHo20
moka He domkeH Haxodumbcs 8 06wem KoHmype ¢
6onbwol anekmpuydeckoli Haepy3Kou.

m (BapuaHT 1 - TONbKO ANs HEKOTOPbIX Mofene. )
Ecnu Bbl NpyKpenunn KpOHLITERH(bI) ANs
chukcaumm WHypa, To 3achuKeHpyinTe ¢ ero
MOMOLLBIO LLUHYpa MUTaHWs! OTO BCEX MOAKIIOYEHHbIX
anemeHToB 060pynoBaHus. 3akpenute Kaxzabli
LUHYP Ha KPOHLUTeNHe Ans dukcaumm, cobpas ero
B NETNo M 3ahUKCUPOBAB C MOMOLLbIO OAHOMN U3
kabenbHbIX CTSKEK, BXOAALMX B komnnekT EX.
Y6eputech B TOM, YTO Kaxablli LUHYP MOXET BbITb
otcoeanHeH ot PDU 6e3 CHATUA KabemnbHOM CTSKKM.

(BapuaHT 2) 3acmkcupyiiTe pa3bemMbl B po3eTkax
NP1 MOMOLLM BXOASALLMX B KOMMIEKT MIacTMaccoBbIX
mydT nog pasbembl C14 n C20. Mpukpenute
MydTy K pasbemy, y6eamBLINCE B TOM, YTO S3bIYKM
OCTanmMChb CHapyw, a Takke B NAOTHOM MpUneraHum
mycpret B, inst npasunbHoro otkrioueHms
o6opynoBaHust OT UCTOYHMKA NUTAHUS BbIHUMATE
pa3bem C MyTON 13 PO3ETKN, Aepxach 3a A3bI4KU.
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TAHOBKA&A (npopgonxenne)

m lMopkniounTe BXoAHbIE pa3beMbl BaLLero 4
obopynosaHus ¥ k poseTkam E rpu.
CBeToanoaHbIN MHAMKaTOP PSOOM C Kaxaon
po3eTkoil (TONbKO ANA ynpaBnsemMbiX
mopenen) 3aropaeTcs B MOMEHT FOTOBHOCTM
pO3eTk K pacrpeseneHunio NoaaBaeMoro Ha Hee
3MNeKTPONUTaHUsA nepemMeHHoro Toka. Lindposoi
uameputenb Harpy3sku BB otobpaxaeT
CyMMapHyto Harpy3ky (B amnepax),
co30aBaeMyt0 MOLKITOYEHHbIM 060pyOBaHUEM.
(B oTmenbHbIX MoAensix otobpaxatotes u apyrue
napameTpbl Harpy3ku. bonee nogpo6Hyto
MHopmaumio cM. B pasaene BoamoxxHocTH).

Mpumeyarue. B uensx ceedeHUs K MUHUMYMY
83aUMHO20 8/1UsIHUS MeXOy MOOKITIOYEHHbIMU
ycmpoticmeamu ekrtoqalime Kaxdoe ycmpolcmeo 8 m < Ral /
6nuxadwyto k Hemy pozemky PDU, cmambigas npu

9MOM oCmaswyocs Yacmb WHypa numaHust.

(Pasnuyatomces 8 3agucumocmu om mModenu).

Mopkniouenme PDU k cetn

Mpumeyarue. MAC-adpec PDU (12-3HaqyHasi cmpoka 8 ghopmame: 000667xxxxxx) HaneyamaH Ha Hakneuke,
pacnonoxeHHol Ha koprnyce PDU.

Ecnun DHCP-cepBep Baluei cetn aBTomatnyeckn npucsamaet PDU auHamudeckuin IP-agpec, nepexogute K
wary . Ecnm BbI npucsansaete PDU cratuueckuii IP-agpec Bpy4Hyto, nepexoauTe K wary . Ecnu Bbl
HE MOXETE OnpeaenuTbCs C TeM, Kakoi 13 3TUX Cnoco6oB MCMOb30BaTh, TO MPEXAe YeM NPOLOIHKUTL
npoLecc yCTaHOBKM, 06paTUTECh 3@ MOMOLLBIO K aAMUHUCTPATOPY CBOEN CETU.

MpuceanBaHme guHamuueckoro IP-agpeca

m MopknioueHue PDU k cetu: /
NOAKIIYNTE CTaHOAPTHbIA COEANHUTENBHBIN ﬂ\

|
kabenb Tvna Ethernet k Ethernet-nopty (RJ- i
45) PDU, noaknto4YeHHOro K ceTu %

QNEKTPONUTaHNA. O

LINK
STATUS

lpumeyaHue. [JaHHbIl nopm Hecoemecmum ¢

mexHosnoeuel PoE (numaHue o kaberno sumou O O

napsl). PDU nonsimaemcs nonyqums IP-adpec I::]
=

no npomokony DHCP. B 3agucumocmu om
saweli cemegoli cpedbl 3mo Moxem 3aHsimb 0 (o]
HECKOIBKUX MUHYm.

CONFIG

ReseT

J

m BbiscHeHue IP-apgpeca: obpatutech K afMUHUCTPATOPY CBOEI CETU C LIEMNbIO BbISICHEHMWS TOTO,
Kakow auHammyeckuii IP-agpec npucsoed DHCP-cepeepom Bawwemy PDU. PDU moxeT BbiTb pacnosHaH
DHCP-cepsepom nytem obpatuerus k ero MAC-agpecy. (MAC-agpec npeactaBnsieT cobom 12-3HauHyto
cTpoky B hopmate: 000667xxxxxx. MAC-agpec ykasaH Ha Hakneiike, npukpenneHHon k PDU). B
3aBMCUMOCTY OT CBOE CUCTEMbI Bbl MOXETE MPU KENaHWUM 3anpoCUThb JONTOCPOYHbIA Nepuos apeHsbl
IP-agpeca. Mocne BbisicHenus IP-agpeca nponycTute Lwarn - 4-6 nepexoguTe
HEeNnocpeaCcTBEHHO K Liary .

MpuceaunBaHme cratnueckoro IP-agpeca

m YcraHoBneHue ceepeHun o6 IP-agpece: ans npuceoeHus crtatuyeckoro IP-agpeca Bam
notpebyetcs 3HaTb cam IP-agpec, agpec wito3a u macky noacetu. Mpu oTCyTCTBUM 3TON MHCbOPMAaLMK
obpaTtnTech 3a NOMOLLBI0 K aAMUHUCTPATOPY CBOEN CETY.
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YcraHoBKa (npopomxeHue)

m Hacrtpoika nporpammbl aSMynsauum TepMuHana: otkponTe ogHy u3 cosmectumbix ¢ VT100
nporpamMm amMynsauumM TepmuHana (Hanpumep, nporpammy HyperTerminal, Bxoasiuyio B nakeT Microsoft®
Windows®) Ha komnbloTepe co cBoGoAHbIM NocneaoBaTensHbIM noptom DBI. (Hambonee yno6HbIM ans
3TOW Lienn MOXeT SBMATLCA NOPTaTUBHBIN KOMMbLOTEP (HOYTOYK)). HacTpoiiTe nporpammy amynsuum
TepMuHana Ha ucnonb3osaHne COM-nopTa, COOTBETCTBYIOLLErO NocneaoBarensHomy nopty DB9
KomnbtoTepa. Ykaxute napameTpebl, HeobxoanuMble AN 06ecnedeHns CBA3N C TEPMUHANbHBLIM
nHTepdheiicom PDU.

Bits per second [buT B cekyHay]: 9600 Stop bits [CTonoBbie 6UTHI]: 1
Data bits [BuTbl AaHHbIX]: 8 Flow control [YnpaBneHue notokamu]:
Parity [MeTHocTb]: None [oTcyTCcTBYET] None [oTcyTcTBYET]

Ecnu nporpamMma amMynsiuumn TepMuHana noaaepkuBaeT HECKONbKO PEXNMOB 3MYMsALMN, TO BaM Takke
MoxeT noTpeboBaTbes ykasdaTb amynsumio VT100.

m Mopxkniounte PDU k komnbloTepy: Ans
3TOW Lenu ncnonb3yiite kabenb ¢ pasbemamu
RJ-45 n DB9 (kat. Ne 73-1243), Bxoaswumii B
komnnekT noctasku PDU. Pasbem RJ-45
Ha 0IHOM KOHLe kabens BcTaBnseTcs B nopt
CONFIG E 6roka pacnpegeneHus nuTaHus
(PDU). Pasbem DB9 K& Ha apyrom koHLe
kabens BCTaBnsieTCs B NOCeAoBaTeNbHbIN
NopT KOMMbloTepa

m NMopknioueHue PDU Kk cetm: nogknounte
CTaHAaPTHBIA COEAMHUTENbBHBIN kabenb Tuna
Ethernet k Ethernet-nopty (RJ-45) N PDU,
MOAKITIOYEHHOTO K CETU SNEKTPONUTaHNS.

lNpumeyaHue. [JaHHbIl nopm HecogMecmum ¢

mexHonoeuel PoE (numaHue o kabemo sumou
napei).

m BeinonHute Hactpoiky PDU B J e —"r
TEPMUHANbLHOM pexume: nocne Vo D SEC =

~ APPLICATION: PowerfAlert 12
KOPOTKOW Nay3bl Ha 3kpaHe NporpaMmbl . e
amynaunn TepMmnHana nosiBUTCA Mﬂz:un%tvﬂzengrﬂzm‘m bt E/.mgm-s g
WHALIAATHSALYOHHES CTparMLa. [ e T e F
MSMGHGHMH HaCTpOeK PDU Ha)KMMTe J'II'06yI0 8 Default duplex setting for Ethernet connection: Ruto-negotiate
ress any key in 10 seconds to change these settings.

KHOMKy Ha knasuatype B Tederyne 10 cekya. brass 1 to fecept the sattivgs, o B to WadifyH
(Mo nctederuy BuilueynomsHyToro R Bt RIS ot ahues om0
10-CeKyHﬂH0rO nepuoga Bbl MOXeTe i:;_:a:g ﬁLé’;S lzllrlswmg auestions, you can press Return> to select the value
nepesarpyautb PDU nyTem HaxaTs KHomku G it S
nepesanycka SNMP). IE..W o = /

[ina npucsoeHnus IP-agpeca ceoemy PDU
BbINOMHWTE LUAry B NPUBELEHHON HUXeE
nocneaoBaTensHoCTU. MPUCBOEHHBI MO
YMOMYaHMIo MCXOAHBIN Maponb Ans BXofa B
TepMuHanbHbI pexum: TrippLite. Ha akpaH
BbIBOAATCS 3TanoHHble IP-HacTpoiikn — npu
KOHdurypuposaHum ceoero PDU Beeaute
€BOIO cOBCTBEHHYIO IP-nHopMaLmio.
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YcraHoBKa (npopomxeHue)

Press A to Accept the settings, or M to Modify? M

Enter the root password: *******
Reset configuration to default values (Y/N)? N

For each of the following questions, you can press <Return> to select the value shown in braces, or you
can enter a new value.

NETWORK INTERFACE PARAMETERS:

Should this target obtain IP settings from the network?[N] N

Static IP address [192.168.1.19]? 192.168.0.123
Static IP address is 192.168.0.123

Subnet Mask IP address [255.255.0.0]? 255.255.255.0
Subnet Mask IP address is 255.255.255.0

Gateway address IP address [192.168.1.1]? 192.168.0.1
Gateway address IP address is 192.168.0.1

Bbl Takke MoXeTe N3MEHUTL KOPHEBOW Naporib, MOKa3aHNs YacoB PeanbHOro BPeMEHU 1 Apyrne HaCTPONKM.
(Komnanus Tripp Lite He pekoMeHAyeT MeHsITb YCTaHOBMEHHbIE MO YMOMNYaHUIO HACTPOVKM 3a UCKIIOYEHNEM TeX
Cly4ae., KOrfa Bbl ABMSETECH OMbITHBIM MONL30BATENEM U OCYLLECTBASETE 3TO C KaKon-NMBO KOHKPETHON
Lenbto). Mocne 3aBepLueHns BBoaa HacTpoek PDU CoxpaHUT U3MEHeHUs B MaMsiTU 1 nepesarpyantcst (3To
MOXET 3aHATb HECKONbKO MUHYT). Mocne nepesarpy3kn PDU Ha CTpaHuLe WHULmManu3aumm AomKH.l
0TOOPa3nTLCS HOBble HACTPOViKK cTaTuyeckoro IP-agpeca.

m OTKno4YeHMe nocnenoBarenbHOro kabens: otkounTe nocnenoBatenbHbi kabens ot PDU n
nepexoauTe K wary .

MpoBepka ceTeBoro coeguHeHUs

m Mopknio Kk PDU yepe3 Be6-
6pays3ep: nocne npuceoeHusi IP-agpeca
Bawemy PDU nonbiTaiTech NOAKMOYUTLCS K
Hemy yepe3 Beb-Opay3sep, nogaepK1BaioLLmi
pynMbl AaHHBIX, NPeACcTaBNeHNs u Java™.
OtkpoiiTe Be6-6paysep Ha KoMnbloTEPE,
NOAKITFYEHHOM K NOKasnbHOM CeTu, U BBEAUTE
IP-agpec, npucsoeHHbIn PDU. Mocne atoro y
Bac JoMmkeH BbiTb 3anpoLUeH naporb | A 71V
nonb3oBarens — “admin”, napornb no
ymonyanuio — “admin”. Mocne BBoAa UMEHU
nonb3oBatens 1 napons B okHe bpaysepa
NOSIBUTCS CTPaHWLA CTaTyCcoB NporpaMmbl
PowerAlert I22 [lononHutenbHble cBeaeHUs o
KOHdurypaumm u pexumax pabotsl PDU vepes
uHTepdeiic PowerAlert cm. B PykoBoacTee
nonb3osatens SNMPWEBCARD Ha komnakT-
[Oucke, noctaensieMom B komnnekte ¢ PDU.

3 about;blak - Micrssft Intenet Explorer pravided by TippLie

MpumeyaHue (monbko Ons nonb3osamenel
cucmembl ynpagneHusi cemsio). [ea palina
ynpaensitowel uHgopmayuoHHol basbl — Tripplite.
mib u RFC1628.mib — domxHbl 6bimb 3a2pyxeHbl
Ha KaxOyr CMaHUUI yrpaesneHusi cemsio,
Komopas 6ydem koHmponuposams pabomy PDU
o npomokorny SNMP. 3mu ¢padinki
rpedocmaensmcs Ha KoMIakm-Oucke, 8X00sWem
8 KoMrekm nocmasku daHHo20 rpodykma.
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MepexogHuk BXogHOro pasbema (Ans oTaenbHbIX MoAernewn):
npeBpaLlaeT BXO4HO pasbeM C MOBOPOTHLIM 3aMKOM BO BXOLHO pasbeM
C NMOCKAMM KOHTaKTaMMU.

BxogHoM pa3bem nNUTaHuA (ANA oTAenbHbIX MoAernewn):
BXO[HOI pasbeM nutaHus Tuna IEC nogkntovaeTcs K noctaensieMomy B
KOMMNMEKTE WHYPY NUTAHWUS UK K NONb30BATENBCKOMY LUHYPY NUTaHMS,
COBMECTUMOMY C HUM. [Ins prkcaumm NoACOeaMHEHHOTO LUHYpa NTaHus
BXO[JHOI pasbeM OCHaLLeH creumanbHbIM KPOHLUTERHOM.

3-nonocHbIN BXoaHOM pa3bem Tuna IEC 309: uveetcs Ha
HEKOTOPbIX MOZENSIX.

N "\ Posetku (pasnuuHoro TMna B
3aBUCMMOCTM OT MOAENM): B LUTATHOM
pexuMe paBoTbl Po3eTki pacrpeaensior
MOLLHOCTb NEPEMEHHOTO ToKa MeXzay
MOAKTKOYEHHBIMUA K HUM 3fIeMeHTaMM
oBopynosaHms. HekoTopbie Mogeny
0CHALLAIOTCS CBETOAVIOAHLIM UHAUKATOPOM,
0TOBp@XAIOLLMM COCTOSHIE PO3ETKM.

2-NO3ULIMOHHBIV pasbem
\___ |EC-60320-C13  / \ |EC-60320-C19_/

N\ CeeroaMopaHble MHAWUKATOPbI PO3ETOK: HA YNPABIAEMbIX MOAENAX
Kaxaas po3eTka cHabxeHa CBETOAMOAHBIM MHAMKATOPOM, 3aroparoLmnmest B
MOMEHT FOTOBHOCTU CBSI3aHHOM C HUM PO3ETKM K pacrpeneneHmio
noaaBaeMoro Ha Hee 3NeKTPONUTaHUsS NEPEMEHHOTO ToKa.

o J[ o]

\ LUnchpoBor uamepurenn Harpy3ku (amnepmerp): cymmapHas
Harpyska, cofaBaemas NofKMio4eHHbIM 06opyaoBaHeM, oTobpaxaeTcs
B amnepax LmdpoBbIM uameputenem (Al 20-amnepHble Mofeni
OCHALLiAIOTCS NMOBOPOTHBIM NEPEKIToYaTenemM ¢ BOIMOXKHOCTbLIO MPOKPYTKMA
IP-agpecos ). HaxwmuTe Ha aTOT BbIKNIOYATENb 1 yaepxusaliTe ero B
TeyeHne OiHOM cekyHAabl Ans otobpaxeHus IP-agpeca PDU (no asa
CUMBONa 3a OAWH pa3). HaxmuTe Ha 3TOT BbIKMoYaTenb W yaepxueanite
20A / €ro B TeYeHve AByx cekyHa Ans nosopota XKK-gucnnes ¢ uenbto
obner4yeHns NpocMoTpa B BEPTUKANbHBIX YCTAHOBKAX CO BXOAHBLIM
LUHYpoM, noacoeanHsembiM k PDU cBepxy nnu cHndy. 30-amnepHble
MOLENM OCHALLAITCS MHOTOMO3NLIMOHHBIM MOBOPOTHBIM Nepeksioyarenem d 1 cneuuansHbIM
nepekntoyatenem ans npokpyTku IP-agpecos KB, Mocne nepBoro HaxaTus Ha MHOTOMO3NULMOHHBIN
NOBOPOTHbIW NepeksoyaTenb Ha aucnnee otobpaxaeTtcs cymmapHas Harpyska Ha PDU (B amnepax). Mpu
NOBTOPHOM HaxaTuu oToBpaxaeTcs Harpyska Ha rpynny 1, a npu CneayloLwem HaxaTuy — Harpyska Ha rpynny
2. CeeToavoaHble HAMKaToOpbI rpynn Harpy3ok K3 ykasbiBaloT COCTOSHME Aucnnes cneayoLmm obpasom.
lopsT 0ba CBETOAMOAHBIX MHAMKATOPA rPYNN PO3ETOK: Ha AUCTNee 0TOBpaxaeTcs CymMmMapHas Harpyaka Ha
PDU. Moput cBETOAWOAHBIN MHAMKATOP TPpYNMbl 1 unn rpynnbl 2: Ha Aucnnee otobpaxaeTcs Harpyska Ha
COOTBETCTBYHOLLYIO rpynny. HaxmmTe Ha MHOrOMO3ULIMOHHBINA NMOBOPOTHbIN BbIKMIOYATENb U YAEPXKUBaATe €ro B
TeyeHne ABYX cekyHa Ans nosopoTa XK-aucnnes c uenbto obnerdyeHns npocmoTpa B BepTuKanbHbIX
yCTaHOBKax CO BXOZHbIM LUHYPOM, NoacoeanHsieMbiM k PDU cBepxy unm cHusy.

(AER G
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Bo3amoXxHoCTH (npogonxeHue)

/ o o \ ABTOMaTUYeECKMe BbiKnioyaTenu (Ana oTaenbHbIX MoAenen):
€Cnu cosfaBaemasi MoAKIYEHHbIM 060pyLOBaHWEM Harpyska
NpeBbILWAET MaKCUMarnbHbI HOMUHAM Harpy3ku Ha rpynny, To 370
NPUBOAMT K cpabaTbiBaHWO aBTOMATUYECKOTO BbIKIHOYATENS.
OTcoeanHuTe nuwHee o6opyaoBaHUE 1 NepeBeanTe aBTOMaTUYECKNIA
BblIKIOYaTenNb B NonoxeHune "BkN." ¢ Lenbko ero nepesanycka. Mogenu ¢
HECKOMbKMMM rpynnamm po3eTok UMELT Mo OAHOMY aBTOMATUYECKOMY
\ Ie) o / BbIKMKOYATENIO Ha Kaxayto rpynny. ABTOMaTUYeckue BblknodaTenm
MCMONb3YKOTCS TOMbKO Af1s 3aLWThI TPYNN BbIXOAHBIX HArpy3oK.

4 \ KpoHwTeiH ans chukcaumm wHypa (AnNA oTaenbHbIX
mopenen): obecneumBaeT HagexHyo UKcaLmio LHYPOB
NOAKIMKOYEHHOTO 060PYA0BaHUS.

Mydra pasbema C14: (onuus) 3adukcmpyiite pasbembl B po3eTkax
NPy NOMOLLY BXOASLLMX B KOMMNEKT NIacTMaccoBbiX MydT Noj pasbembl
C14. Mpukpenute MydTy K pasbemy, yoeamBLINCH B TOM, YTO A3bI4KN
0CTanuCb CHapyXu, a Takke B MIOTHOM npuneraHun MycTsl. Ans
NPaBUbHOrO OTKIOYEHNS 060PYAOBAHNS OT UCTOMHUKA NUTaHNS
BblHWMAalTE pasbem ¢ MyTON N3 PO3eTKu, AepXKach 3a A3bIYKM.

Mydpra passema C20: (onuus) 3apukcupyiite pasbembl B pO3eTKax
PV NOMOLLIM BXOASALLMX B KOMMEKT NacTMaccoBblX MyT NoA pasbembl
C20. Mpukpenute MydTy K pasbemy, y6eamBLIMC B TOM, YTO S3bI4KM
0CTanm1Cb CHapyXw, a Takke B NNOTHOM NpuneraHun MydTsl. [ns
NPaBUbHOTO OTKIO4EHUS 060PYAOBaHNS OT UCTOYHMKA NUTaHMUS
BblHWMalTE pasbem ¢ MyToi U3 PO3eTKK, Aep)Kach 3a A3blYKM.

MoHTaXxHbIe KPOHIWTEeMHbI: CNONb3YATE 3TV KPOHLUTENHBI ANS
MoHTaxa PDU.

BcnomorarenbHoe MOHTa)kHoe npucnocobnexHue
PDUMVROTATEBRKT: 311 V-06pasHble KpoHLTENHbI criesyeT
ncnonb3oBath Ans ycraHosku PDU Takum 06pasom, YTobbl ero poseTku
6binn obpalLeHbl K 3agHel CTOPOHe CTOMKM.

KHonka nepe3anycka SNMP: ans nepesarpysku ceTeBoit kapTbl
PDU HaxmuTe KHOMKY nepesanycka (Al yaepxvBainTe ee B Te4eHne 3
cekyHA. Mepesarpyska ceTeBOM KapTbl He MPUBOAMT K CTUPaHMIO CETEBbIX
HaCTPOEK UM NPeKpaLLEeHNI0 NoAaYN 3aNeKTPONUTaHNS NePeMEeHHOro ToKa.
KHorka nepesanycka yTonneHa: Ans ee Haxatus cnegyet
BOCMOSb30BATHLCS MOAXOAALLUM UHCTPYMEHTOM.

Mopt ACCY: aT10T NopT 3ape3epBMpoBaH nog dyayliee paclumpexve
CUCTEMBI.
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Bo3mMoXxHoOC popomkeHue)

MopTt PS/2: nucnonb3yite 3TOT NOPT AN NOAKIIOYEHNS AATYMKa
cocTosiHMs okpyxatoweit cpeabl Tripp Lite ENVIROSENSE c uenbto
@ obecneyeHns AUCTaHLMOHHOTO KOHTPOMS TeMNepaTypbl U YPOBHS

BAXHOCTW, a Takke UHTEpeca C CyxuMu KOHTaKTamu Ans ynpasnexus
1 KOHTPONS YCTPOWCTB aBapuHOW CUrHanusaumm, cuctem 6e3onacHocTu
1 TEeNekoMMYyHUKaLMOHHOro obopyaoBanus. [ing nonyverns nhdopmaummn
0 nopsike 3akasa JaHHoro 06opyaoBaHUs NOCETUTE CTPaHULY
www.tripplite.com. MpumeyaHne. He noakniovaite k aTomy nopty
KnaBuatypy unm mbiLb.

/ \ KondurypaumonHbin nopt RJ-45: vcnonbayiite aToT NopT Ans
obecneyeHnsi NPSIMOro TEPMUHANBHOTO MOAKIIOYEHNS K KOMMbIOTEPY C
MOMOLLbIO Nporpammbl AMynaLuMyM TepmMuHana. B komnnekt noctaskm PDU
BKntoveH kabenb RJ-45. Mpu HeobxoanmocTu 3ameHbl kabens

\ / MHopMaLmio 0 NopsaKe 3akasa MOXHO MOMYYUTb Ha CTpaHuLe
www.tripplite.com.

/ — — \ Mopt Ethernet: ncnonbayiite atoT pasbem Tvna RJ-45 gns

nogknioyeHns PDU k ceTu ¢ MOMOLLbIO CTaHAAPTHOMO COEANHUTENBHOMO

kabens Tvna Ethernet. CU[ Link (Cesasb) &Y u CU[ Status (Ctartyc) B |

UCNOMb3yKTCs AN 0603Ha4YEHNS HECKOMbKIX Paboymnx PexnMOoB, Kak

\ L] [ nokasaHo B NpUBEAEHHON Huxe Tabnuue. JaHHbIl nopm HecoeMecmum ¢
mexHonoauell PoE (numarue no kabemto eumou napal).

cuUp Link I, user
OTKntoYeH CeTeBoe coefMHeHne OTCyTCTBYET
MwuraroLmin xenTbin CeteBoe coegunHeHune (100 M6ut/c)
MuratoLwmin 3eneHbin CeteBoe coeguHeHve (10 Méut/c)
cup Status B, user

OOTKMOYEH KapTa He nHuumanusnuposaHa
[MocTosHHbIN 3eneHbin  |KapTa nHuumanuanpoBaHa u rotosa
K pabote
MuratoLmin enTbin Owmbka — Kapta He vH1LmanuampoBaHa
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I'Iopanox HaCTpOﬁKM M IKcnnyarauuum

AVCTaHUMOHHbBIN KOHTPONb U yNpaBneHue

PDU obecneuynBaeT BO3MOXHOCTb AUCTAHLIOHHOMO (r \
KOHTpONS (Al ynpaBneHuns po3eTkamu (B I np.
yepe3 Beb-6paysep, uHtepdeiic telnet n cuctembl @ r 5 -

CeTeBOro ynpasneHus Ha ocHoBe npoTokona SNMP. o o 3 “,,
[lononHuTenbHbIE CBEAEHNS O KOH(UrypaLmm 1 e oy

pexumax pabotsl PDU yepes Beb-nHTepdeiic E]) g G

PowerAlert cm. B PykoBoacTee nonb3oBatensi Gt s

SNMPWEBCARD Ha komnakT-aucke, “ /

nocrtaensieMom B komnnekte ¢ PDU.

Status Actions Sottings  Logs  Holp

mHppLE @ @

Device Loads

wan Controk: O

Current Load: 57.0%

[(Save Cranges /
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rapaHTuv'lele obsa3arenncTBa u perncTpaumus rapaHTum

OrPAHUYEHHAA FAPAHTUA

MpopaseL rapaHTMpyeT OTCYTCTBME M3HAYarbHbIX AeEKTOB Matepuana WM M3rOTOBMEHUS B TeyeHue 2 neT (3a
1CKMoYeHeM BHYTpeHHUX Gatapeit VMBI 3a npepenamu CLUA n KaHagel — B 3TOM crniyyae rapaHTWUAHBIA CPOK
cocTaBnseT 1 ro) c MOMeHTa NepBoii MOKYMKM JaHHOTO U3AENnus Mpu YCIIOBUM €ro UCMOMNb30BaHUS B COOTBETCTBUN CO
BCEMW MPUMEHUMBIMM K HEMY yKa3aHusimu. B criyqae nposisneHns kaknx-nubo aedekToB Matepuana unm usrotoeneHns
B TEYEHWe ykazaHHoro nepuoga lMpogaseL, OCYLIECTBISET PEMOHT UNKU 3aMeHy AAHHOTO U3AENNS UCKIIOYUTENBHO Mo
cBoemy ycmoTpeHuto. OBcnyxvBaHne no HacTosiwen FapaHTUM NPOM3BOAMTCS TOMbKO MPU YCHOBUWM AOCTaBKWA UNu
oTnpaBk/ Bamu 6paKoOBAHHOTO M3AeNus (C MPeaBapUTENbHON ONMaToi BCEX PacXOAOB MO ero TPaHCMOPTUPOBKE U
[noctaBke) no agpecy: Tripp Lite, 1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA. Pacxoabl no obpaTHoii TpaHCMOPTUPOBKe
n3nenus onnauneatotcs MNpogasuom. Mepen BoaBpaTom nto60oro 060pyA0BaHMS A1 IPOBEEHNS PEMOHTa 03HAKOMBTECH
€ MHopmaumeit Ha cTpanuue www.tripplite.com/support.

[ENCTBWE HACTOSALLEN TAPAHTM HE PACTIPOCTPAHAETCSA HA CMYYAW ECTECTBEHHOIO M3HOCA 1N
MOBPEXAEHNA B PE3YNBLTATE ABAPUW, HEHAONEXALErO MCMNONb30BAHUA, HAPYLIEHWA MPABUN
OKCMNYATALUMU U XATNTATHOCTU. MPOOABEL HE TMPEOOCTABNAET HUKAKMX ABHO BbIPAXXEHHbLIX
TAPAHTA 3A UCKITIOYEHVEM MPAMO W3NIOXXEHHOW B HACTOSALLEM [JOKYMEHTE. 3A VUCKJIKOYEHVEM
CINYYAEB, 3AMPELLEHHBIX JEMCTBYIOLLM 3AKOHOOATEJIECTBOM, BCE MOAPA3YMEBAEMBIE TAPAHTUN,
BKIMKOYAA BCE TAPAHTUW MPUrOOHOCTW ANA NPOOAXM W UCMONb3OBAHUA MO HA3HAYEHWIO,
OFPAHWYEHbI MO MPOJOMKUTENBLHOCTW AENCTBUA BILUEYKASAHHBIM FAPAHTUNHBLIM CPOKOM; KPOME
TOrO, U3 HACTOSALLEN FAPAHTUM ABHBIM OBPA3OM WCKITFOYAIOTCA BCE MOBOYHBIE, CITYYANHBLIE W
KOCBEHHBIE YBEBITKW. (B HekoTopbix LiTaTax He AOMyCKaeTcs BBEAEHUE OrPaHWYEHWA Ha MPOAOIKUTENBHOCTb
[eNCTBIS TEX UMW WHbIX MOApa3yMeBaeMblX rapaHTUii, a B HEKOTOPbIX - WUCKIIOYEHWe WNK orpaHndeHne pasmepa
NoGOYHbIX UMK KOCBEHHBIX YOLITKOB. B aTIX criy4asix BbiLUEN3NOXEHHbIE OrPaHNYEHUs MU UCKITIOYEHWUSt MOTyT Ha Bac
He pacnpocTpaHsTbes. HacToswas MfapaHTus npefocTaBnsieT BaM KOHKPETHbIe topuanyeckie npasa, a Habop apyrix
BaLLKX MpaB MOXET BbITb PasnnyHbIM B 3aBUCUMOCTY OT OPUCANKLAN).

BH/MAHME! [lJo Hayana ucnonb3oBaHWsi AaHHOMO YCTPOWCTBA MoMnb3oBaTenb AOMKeH ybeauTbCsi B TOM, YTO OHO
SIBNSETCS NPUroAHbLIM, COOTBETCTBYIOLLMM Unu GesonacHbIM Ans npeanonaraeMoro npuMeHeHns. B cesian ¢ Gonbwmm
pa3Hoobpasnem KOHKPETHbIX MPUMEHEHNIA NPOU3BOANTENb HE AaeT Kakux-nnbo 3aBepeHuii NN rapaHTUii OTHOCUTENBHO
NPUrOAHOCTU AaHHbIX WM3OENUA AN Kakoro-nmbo KOHKPETHOrO MPUMEHEHUs WKW UX COOTBETCTBUSI KakuM-nnbo
KOHKPETHBIM TpebGoBaHUSM.

"AeHTH(bHKauHOHHbIe HOMepa, CBMaeTenbCTByOWMUe 0 COOTBETCTBMU HOPMATUBHBIM Tpeﬁosaumm

C uenblo naeHTUdMKaLMK, a Takke cepTudUKaLmMn COOTBETCTBUS HOPMATUBHBIM TpeboBaHUsIM, NprobpeTeHHoMy Bamu
uagenvio komnaHum Tripp Lite nNpucBOeH yHWKanbHbIA CepuitHbIA HOMep. CepuidHbIA HOMep, BMecTe CO BceW
HeobxoanMol MHdopMaLmen 1 MapkupoBkamn 06 ofobpeHun, ykasaH Ha siprblke U3roTOBUTENS, NPUKPENEHHOM K
nagenuio. Mpu 3anpoce MHopMauUM O COOTBETCTBUAWM HOPMATUBHbIM TpeboBaHMsSM Bcerga coobluante CepuiiHbIn
HoMep usgenus. He cnepyet nyTaTb CepUiiHbI HOMEP C MapKOW UM HOMEPOM MOAENM U3AENUS.

KomnaHnus Trlpp Lite nocTosHHO COBEPLUEHCTBYET CBOK NPOAYKLMHIO. B €BS131 C 3TUM BO3MOXHO N3MEHEHWNE TEXHNYECKNX
XapakTepucTuK 6e3 npeaBapuTeribHOro yBeLOMITEHUA.

Excellence

I’PPQTE D
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